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01 ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΖΗΤΟΥΝ

ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

Μετά την έγκριση — πριν α 
πό δυο μέρες — από το Συμβού 
λιο της ΕΌΚ των Μεσόγεια 
κών Ολοκληρωμένων Προγραμ 
μάτων (ΜΟΙΓ) για την Κρήτη, 
ύψους 32 δις δρχ μπαίνει σε ε 
φυρμογή και το κυβερνητικό 
πρόγραμμα για την ανάπτυξη 
της Μεγαλονησου, ύψους 45 
δις δρχ.

Ο υφυπουργός Εθνικής Οικο 
νομιας Παν. Ρουμελιώτης, ανα 
κοϊνωσε χθες στη Βουλή ότι θ 
αρχμσει σύντομα η υλοποίηση 
του προγράμματος έργων ανάπ 
τυξης της Κρήτης και τόνισε ό 
τι «το πρόγραμμα αυτό ψηφίσ 
τήκε από την συντριπτική πλει 
οψηφία των νομαρχιακών σι> 
μβουλίων της Κρήτης».

Απαντώντας στην Βιργ. Τσου

φατικότητες και μείονεκτήμα 
τα» ο Π. Ρουμελιώτης είπε: «Η 
έγκριση από την Κοινότητα και 
χωρίς τροπολογίες του αναπτυ 
ξιακού προγράμματος Κρήτης, 
καθιστά χωρίς αντίκρυσμα τις 
επικρίσεις».

δεροϋ, η οποία με επερώτηση
της υποστήριξε ότι δεν εγκρί
νονται από την 
για την Κρήτη,

ΕΟΚ τα ΜΟΠ 
γιατί «παρουσι

όζουν σοβαρές ελλείψεις, αντί

Η Βιργ. Τσουδερου, αμφισβή 
τησε γενικά το ενδιαφέρον της 
κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ για 
την Κρήτη. Ο Π. Ρουμελιώτης 
αντέταξε τα συγκριτικά στοι 
χεία των τετραετιών 1978—81 
και 1981—85. Σην πρώτη είπε, 
διατέθηκαν συνολικά για την 
Κρήτη από το πρόγραμμα δήμο 
σιων επενδύσεων, 8 δις δρχ 
που αντιπροσώπευαν το 2,7ο)ο 
του συνόλου των δημοσίων επε 
νδύσεων ενώ στη δεύτερη 
<1’981—85)’ διατέθηκαν περισσό 
τερο από 35 δις δρχ. Δηλαδή: 
σημειώθηκε αύξηση 347ο)ο και 
σε σταθερές τιμές του 1981, αύ 
ξηση 98ο)ο.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ
ΤΟΥ ΠΑΚΟΕ
κ. ΠΑΝ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ

Γιά τούς εργαζόμενους στό Δημόσιο

ΆνυπόταχτΦς ακίψκις

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ
Ο συγγραφέας, Δημήτρης Πα- 

παδάκης, μας έστειλε το νέο του 
πνευματικό έργο. Τίτλος του βι­
βλίου «ΑΘΩΟΙ ΚΑΙ ΕΝΟΧΟΙ» Δι 
οικητής Αγροφυλακής καθώς ή­
ταν, μας παρουσιάζει συνέχεια 
τα βιώματα που έζησε με τους α­
γρότες χωρικούς. Οι αθάνατοι 
Κρητικοί τύποι, αξίζουν αλήθεια 
έτσι που περνάνε ανάμεσα στις σε 
λίδες. Εκείνες οι δίκες του αυθόρ 
μητου διαλόγου, από την έδρα 
του δικαστή ίσαμε τους αθώους 
και τους ένοχους, είναι γραμμέ­
νες με πλήσα μαστοριά. Σε τρα­
βούνε μαζί τους από την αρχή ί­
σαμε το τέλος του βιβλίου. Πα­
ραθέτουμε απόσπασμα παρμένο 
από τη σελ. 217: «Επικήδειος ε­
νός Ζωοκλέφτη».

«Ο μακαρίτης είχε ξεψυχίσει 
πριν κάμποσες ώρες. Οι συγγε­
νείς του κλαίνε τον άδικο χαμό 
του. Και παράλληλα κάνουν τις 
τελευταίες ετοιμασίες της κηδεί­
ας. Και σαν ετοιμάστηκαν όσα έ­
πρεπε, άρχισε η κηδεία. Κι εκεί, 
μέσα στην εκκλησία, καθώς έψα 
λαν οι παπάδες το νεκρό, παρου 
σιάστηκε την τελευταία στιγμή 
κάποιος άγνωστος κύριος. Καλόν 
τυμένος, με ρεμπούμπλικα και 
γραβάντα. Κι όπως έμαθαν αργό 
τέρα, ήταν δάσκαλος το επάγγελ 
μα, πριν μπει στη σύνταξη. Και 
ο δάσκαλος άρχισε ήρεμα και υ­
πομονετικά.

— Πεφιλημένε νεκρέ. Σκληρή 
μοίρα μ' έφερε σήμερα ενώπιον 
σου και ενώπιον των αγαπημένων 
συγχωριανών σου. Μ' έφερε το 
καθήκον και η υποχρέωση. Κι αυ 
τή ακριβώς την υποχρέωση ήρθα 
να εκπληρώσω. Το είχα υποσχεθεϊ 
στον εαυτό μου. Είχα ορκιστεί, α 
γαπητέ μου φίλε, αν έκανες πρώ 
τος το ταξίδι που δεν έχει γυρι­
σμό, να είμαι εγώ που θα σε απο 
χαιρετούσα επίσημα. Και να που 
μου το αξίωσε ο Πανάγαθος! Βέ­
βαια θα προτιμούσα να με άκου- 
γες, αλλά δυστυχώς δε γίνεται. 
Εσύ τώρα ούτεακούς, ούτε μιλάς 
Αλίμονο!... Αυτή είναι και η κοι 
νή μοίρα των ανθρώπων. Μαται 
ότης ματαιοτήτων, τα πάντα μα 
ταιότης...». Υπήρξες στη ζωή 
σου άριστος οικογενειάρχης. Κου 
βαλούσες στα παιδιά σου και του 
πουλιού το γάλα. Και πάνω απ' 
όλα, άφθονο και εκλεχτό κρέας...

Ο διπλανός του, πρωτοξάδελ- 
φος του μακαρίτη, αναστενάζει 
και μουρμουρίζει.

— Άκου παινέματα εξάδελφεί! 
Και πόσα δε θα σου πει ακόμα!!..

Ο δάσκαλος, που βγάζει τον ε­
πικήδειο, τον κοιτάζει, τον κοιτά 
ζει πάνω από τα γυαλιά του και 
του συνιστά να μην τον διακό­
πτει. Και μετά συνεχίζει. Όπως 
ο αετός γυρίζει από γκρεμό σε 
φαράγγι και από κορφή σε κορ­
φή κι αρπάζει ό,τι βρεθεί στο 
πέρασμά του και το πηγαίνει στα 
μικρό του, το ίδιο έκανες και ε­
σύ. Βέβαια τις πιο πολλές φορές 
τα ζώα που σου τύχαιναν στα πό 
δια σου δεν ήταν δικά σου. Εσύ 
όμως σαν άλλος αετός τάρπαζες 
και τα πήγαινες στα παιδιά σου. 
Η μεγάλη στοργή που είχες για 
τα βλαστάρια σου, σε έκανε και

B«YYtlq Γραταλ«
έκλεβες τα ζώα των ανθρώπων. 
Κι έτσι, σιγά σιγά, έγινες αγαπη 
τέ μου φίλε, ο μεγαλύτερος ζωο- 
κλέπτης της Κρήτης! Δεν έκλεβες 
μόνο για την κοιλιά σου, που χω 
ρούσε ένα ολόκληρο κλεμένο αρ­
νί. Κάποτε βέβαια έκλεβες και γι' 
αυτή. Τις περισσότερες όμως φο 
ρές αρπούσες τα ξένα ζώα σαν α­
ετός για να τα πας τροφή στα 
κοπέλια σου. Κι έτσι όσες φορές 
αμάρτησες, αμάρτησες για τα 
παιδιά σου!!

Ψίθυροι αποδοκιμασίας άρχι­
σαν ν' ακούγονται μέσα στην εκ 
κλησία. Ωστόσο κανένας δεν τόλ 
μησε να διακόψει το ρήτορα. Κι 
ο δάσκαλος συνέχισε:

— Ήσουνα αγαπητός στην κοι 
νωνία. Σε αγαπούσαν και αγαπού 
σες πολλούς. Είχες ένα χωριό 
σύντεκνους και φίλους. Όλους 
τους εχτιμούσες και σ' εχτιμού- 
σαν κι εκείνοι. Όταν όμως τύχαι 
νε να πέσει στα πόδια σου το δι­
κό τους ζωντανό, δεν του τη χά 
ρίζες. Κι εκτός αυτού ήσουνα κι 
ετοιμόλογος. Ετοιμόλογος γιατί 
όταν το ανακάλυπτε ο δικός σου 
άνθρωπος, ο σύντεκνος, ο φίλος

Συνέχοια στην 4η σελίδα

ΔΕΝ ΦΕΥΓΟΥΝ ΑΠΟ

ΤΟ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ

Μ ΑΜΑΛΑΚΗΣ —

ΚΑΡΑΒΕΛΗ

Κατηγορηματική διάψευση ; 
γίνε χθες από τα γραφείο Τύ-

έ

που της ΚΕ του ΠΑΒΟΚ για 
δημοσίευμα Αθηναϊκής εφημερί 
δας στο οποίο αναφερόταν ότι 
επίκειται αποχώρηση από το ε­
κτελεστικό γραφείο των μελών 
του Μαμαλάκη και Καραβέλη.

Στο μεταξύ το Γραφείο Τύπου 
ανακοίνωσε ότι την Νομαρχία, 
κή Συνέλευση του ΠΑΣΟΚ στο 
Λασίθι θα παρακολουθήσει, το 
μέλος της ΚΕ κ. Γ. Κατσιφά 
ρας μαζί με τους Γ. Μπι,ρδιμί- 
ρη (ΚΕ) και Γ. Αναγνώστου ε 
νω στο Ρέθυμνο οι κ. Ειρ. Λα 
μπρόκη Γ. Τζανακάκης και Γ. Κα- 
ψής.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Μαλβίνα Βαβουρανά 
κη — Ασβεστά κατέθεσε στα
στα γραφεία μας δρχ 3.000
στη μνήμη Μαρίας Αγγουράκη 
για το σπίτι αγάπης Ενορίας 
Αγιου Μηνά.

ΒΕΚΚΑ
AAAavtaxA
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΡΜΙΕΝΕΡΓΕΙΗΣ
Για πρώτη φορά μετά το πυ­

ρηνικό ατύχημα του . Τσερνο- 
μπίλ, το Διοικητικό και Επιστη­
μονικό Συμβούλιο του Πανελ­
λήνιου Κέντρου Οικολογικών Ε­
ρευνών (ΠΑΚΟΕ), με τη συνερ­
γασία της «Πατρίδας», θα πρα­
γματοποιήσει σήμερα το πρωί 
επιστημονικές μετρήσεις με ει­
δικό όργανο, για την ύπαρξη 
ραδιενεργών στοιχείων στο αν­
θρώπινο σώμα.

Οι μετρήσεις σε άτομα κάθε 
ηλικίας και κυρίως παιδιά, θα 
γίνουν από τον πρόεδρο του 
Δ.Σ. του ΠΑΚΟΕ κ. Παναγιώτη 
Χριατοδουλάκη (ο οποίος ήρθε 
ιειδικά από την Αθήνα), στα 
γραφεία της «Π» (απέναντι από 
την Αρχιεπισκοπή - Ευκάλυ­
πτοι) σήμερα το πρωί από S 
έως 1.

Πρόκειται για μια σημαντική 
πρωτοβουλία του ΠΑΚΟΕ για 
το λαό του Ηρακλείου, η οποία 
ικρΐθηκε αναγκαία μετά τους 450 
θανάτους που σημειώθηκαν σε 
ζώα που έπιναν νερό από στέρ­
νες στην περιοχή της πόλης, 
καθώς επίσης και της ύπαρξης

μεγάλου αριθμού ατόμων που 
έχουν προβλήματα με το θυ­
ρεοειδή αδένα, και έγιναν γνω­
στά στο ΠΑΚΟΕ.

Η «Π», θέλοντας να συμβάλει 
στην διαφωτιστική προσπάθεια 
του ΠΑΚΟΕ', έχοντας δείξει μέ­
χρι τώρα ιδιαίτερη ευαισθησία 
στο θέμα της ραδιενέργειας, 
πρόσφερε τα κεντρικά της γρα­
φείο με στόχο να πληροφορη- 
θεί έγκυρα και υπεύθυνα ο κό­
σμος για το σοβαρό α υτό θέμα .

Η σημερινή πρωτοβουλία α­
ποτελεί προπομπό μιας άλλης, 
προσπάθειας του ΠΑΚΟΕ, σύμ­
φωνα με την οποία κινητό συ­
νεργείο μετρήσεων των ραδιε­
νεργών στοιχείων σε ζώα, τρό­
φιμο και ανθρώπους θα πρα- 
γματοπιοιήσει ειδικές μετρήσεις 
ιστό χώρο της Κρήτης από Δευ­
τέρα μέχρι και την Τετάρτη, τα 
αποτελέσματα των οποίων θα 
γίνουν γνωστά μέσω της εφημε­
ρίδας μας.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
το Πανελλήνιο Κέντρο Οικολο­
γικών Ερευνών (ΠΑΚΟΕ) ιδρύ­
θηκε το 1979 έχοντας μέχρι τώ-

ρο 14.400 μέλη στις γραμμές 
του. Από αυτό 220 είναι Δήμοι 
και Κοινότητες, 500 επαγγελμα­
τικά σωμάΤεία και σύλλογοι, 
ενώ συνεργάζεται στενό με τέσ­
σερα Οικολογικά Κινήματα της 
Ευρώπης.
Παράλληλα, το τελευταίο διά­

στημα το ΠΑΚΟΕ επεξεργάζε­
ται δύο ειδικά προγράμματα 
της ΕΟΚ για την Κρήτη, ενώ 
πριν από δύο μήνες απηύθυνε

της προκειμένου να διαπιστω­
θεί σε ποιο βαθμό τα νερά του 
βιολογικού καθαρισμού είναι α­
κίνδυνα και μπορούν να ρίχνο­
νται στη θάλασσα.

Σημειώνουμε, τέλος, ότι τα 
συμπεράσματα από τις σημερι­
νές . μετρήσεις που θα πραγμα­
τοποιήσει ο πρόεδρος ταυ Δ.Σ. 
κ. Χριστοδουλάκης σε όσα άτο­
μα θα Οελήσουν ν μετραηθούν 
θα γίνουν γνωστά στο αναγνω-

Τη νομοθετική κατοχύρωση 
πολιτικών δικαιωμάτων για 
τους εργαζομένους στο Δημόσιο 
ζητάει με ψήφισμα της η γένι 
κή συνέλευση του Σιύύλόγου 
Δασκάλων και Νηπιαγωγών νο 
μού Ηρακλείου.

Η συνέλευση εξέφρασε την α 
ντίθεση της «με την εναπόθεση 
της λύσης του σημχιντικού αυ- 
του για τους δημόσιους υπαλλη 
λσυς, ζητήματος, στη σύνταξη 
του δημοσιοϋπαλληλικού κώδι­
κα, που σημαίνει ταυτόχρονα 
παραπομπή: στις καλλένδες».

«Η συνταγματική κατοχύρω 
ση των πολιτικών κομμάτων», 
τονίζεται στην ανακοίνωση», 
σημαίνει κηρία συνταγματική 
κατοχύρωση του πολίτη, για ε 
νεργητική συμμετοχή στο πολι 
τϊκό γίγνεσθαι. Συνεπώς η εξαϊ 
ρεση δεν πρέπει να θίγει τον πυ 
ρήνα του κανόνα: να μη στερή

σει δηλαδή τον πολίτη — δημό 
σιο υπάλληλο από το δικαίωμα 
τής· ελεύθερης έκφρασης των 
πολ'ΐτικών πεποιθήσεων του».

Μέσω του ψηφίσματος η ΓΣ 
των Δασκάλων και Νήπιαγω 
γών του νομού, καλεί τον υπου 
ργό Προεδρίας να καταθέσει ώ 
,μεσα για ψήφιση στην Εθνική 
αντιπροσωπεία την πρόταση νό 
μου που εκπόνησε η ΑΔΕΔΥ. 
Καλεί ακόμα τα κόμματα να 
παρέμβουν προς την κατεύθυν­
ση αυτή.

Σε ττεριπτωση που δεν λυθεί 
το πρόβλημο, καταλήγει το ψή 
φισμα «οι 1400 δάσκαλοι και 
νηπιαγωγοί του νομού Ηρακλεί 
ου διατραινωνουν την απόφαση 
τους να διεκδικήσουν αγωνίστι 
κά τη λύση του κεφαλαιώδους 
ζητήματος των πολιτικών δικαι 
φμάτων για τους εργαζόμενους 
στο Δημόσιο».

πρόταση στο Δήμο Ηρακλείου σηκό μας κοινό από το φύλλο 
για τηγ εκπόνηση ειδικής μελέ- της Τρίτης.

I Λόγοι και avtiAoyoi

0 ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΠΟΥ ΧΑΝΕΤΑΙ
Στήν περιοχή Σκαφιδαρά

ΜΕΓΑΛΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΑΠΟ
ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΑγανακτίάΙμένοι οι /κάτοικοι, 

οι ιδιοκτήτες τουριστικών επι­
χειρήσεων, ο μ ικρρκαλλιεθνη­
τές της περιοχής καθώς και οι 
κάτοικοι των χωρίων Ροδιάς, 
Γαζιού, Καβροχιωριου, Καλεσι- 
ών, Τυλίσου και άλλων οικι

ΕΧΕΙ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΦΘΕΙ

ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΟΥ Ι7ου
ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στη Λεωφόρο Δημοκρατίας, 
δίπλα στο Εργατικό Κέντρο Η­
ρακλείου, υπάρχει (ή μάλλον υ­
πήρχε) ένα λυόμενο ξύλινοι σχο­
λείο, παράρτημα άλλοτε του 
17ου Δ. Σχολείου Ηραικλέίου.

Σ' ουτό είχα την τύχη να υ­
πηρετήσω ως δάσκαλος 15 συ­
νεχή χρόνια, όταν βρισκόταν 
ακόμα σε πολύ καλή κατάστα­
ση, γι' αυτό εξακολουθώ και 
το: πονώ πάντοτε. Αποίτιελείται 
από τρεις πολύ μεγάλες αίθου­
σες και ένα αρκετά ευρύχωρο 
γραφείο. ΊΕίχιει αρκετά πεύκα* 
απ' έξω, σχετικά ευρύχωρη αυ­
λή και το περιβάλλον γενικά 
ιείναι πολύ υγιεινό.

Δυστυχώς τώρα και αρκε­
τούς μήνες έχει εγκαταλειφθ'εί, 
έχει ερειπωθεί και βρίσκεται σε 
άθλια κατάσταση. Οι πόρτες εί­
ναι τελείως ανοικτές και σπα­
σμένες, τα παράθυρα χωρίς τζά 

-,ιμια, κατεστραμμένα, οι τοίχοι 
σε πολλ άσημεία φθαρμένοι, εί­
ναι ετοιμόρροποι και τίποτα.

ρότητα σε όλη του την επιφά­
νεια δημιουργούν μια πολύ κα­
κή εντύπωση και θλίψη στους 
περαστικούς και μάλιστα σε ό­
σους έτυχε να υπηρετήσουν σ' 
αυτό ως δάσκαλοι ή να φοιτή­
σουν ως μαθητές. Το είχαψε τό­
τε φροντίσει όλοι με περισσή 
φροντίδα, και αγάπη και μάλι­
στα ο Δ)ντής του κ. Καστρινά- 
κης Ευστάθιος.

Απορεί κανείς σήμερα πώς έ­
γινε έτσι αυτό το ωραίο ίδρυ­
μα.

Ύστερα απ’ όλα: αυτά δι®ρω- 
τάτ’αι κανείς γιατί ενώ από τη 
μια μεριά παράπονού μ άστε ότι 
έχομε έλλειψη διδακτηρίων, από 
την άλλη αφήναμε αυτά που υ­
πάρχουν τώρα να καταστρέφο- 
νται; Έχω την γνώμη πως εάν 
του γινόταν η κατάλληλη συ­
ντήρηση θα κρατούσε αρκετά 
χρόνια ακόμα και θα εξυπηρε­
τούσε άνετα τους μαθητές της 
γύρω περιοχής!

Θεώρησα λοιπόν καθήκον μου
να γράψω τα παραπάνω.. . ._ -------------- σαν

σχεδόν δεν βρίσκεται όρθιο στη πρώην εκπαιδευτικός και ναπα- 
θέση του. Τα έπιπλα και τα
σκεύη του έχουν τελείως κατα- 
στραφεί και εξαφανισθεϊ. Γραμ- 
μένα κάθε είδους συνθήματο 
παντού, μουντζούρες και ρυπα-

ρακαλέσω τους αρμόδιους για 
την εξάλειψη αυτής της ασχή­
μιας και του κακού.

Ηράκλειο 5 Ιουνίου 1986 , 
Στυλιανός Δ. Περυσινάκης

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
Για ΟΛΕΣ τις τάξεις του ΛΥΚΕΙΟΥ

Φροντιστήριο
Για ΟΛΕΣ τις ΔΕΣΜΕΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ X. 
ΛΟΥΚΑΚΗΣ Μ. 
ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ.

ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ.
ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ Μ. 

ΤΖΕΛΑΊ ΔΗΣ Β.
Έναρξη Μαθημάτων 19 ΙΟΥΝΗ 

Πληροφορίες - Εγγραφές: 9—1 και 5—8 
Καθημερινά, πλην Σαββάτου.

«ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ»
Γραμβούσης 7, Τηλ. 225862 — 242763 

Για σωστές σπουδές!...

©|p©@ini|p©
ΘΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

α) ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
• Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις δέσμες
• Α' και Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ

Τμήματα 8μελή — ΙΟμελή — 12μελή.
β) ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΠΑΝ)ΣΤΕΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ - ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

Έναρξη μαθημάτων 20 Ιουνίου.
Πληροφορίες - Εγγραφές:

οδός 1821 αρ. 10 Με ϊ ντάνι. Τηλ. 22.19.53, Ηράκλειο.

σμών 
της

ευρισκομένων πλησίον 
χωματερής εναπόθεσης

των σκουπιδιών Σκαφιδαρας 
για την ανεκτικότητα μας το 
σα χρόνια να υπομένουμε τις 
συνέπειες της μόλυνσης του 
περιβάλλοντος που ζούμε υπο-

Επίσης αγνοούν ότι οι τουρι 
στες βγαίνοντας από τις Ξένο 
δοχειακές και λοιπές επιχειρή­
σεις για τον καθημερινό τους 
περίπατο βρίσκονται ,μετά από 
μικρή απόσταση ,μέσα σε λό­
φους από ακάλυπτα σκουπίδια 
παρα την υφισταμένη. Υγειονο­
μική Διάταξη και τις υποσχέ 
σεις του Δήμου στο Νομίατρο 
Ηρακλείου ότι θα θάπτονται με 
αποτέλεσμα να μας δυσφημούν 
στο εξωτερικό.

ναμεόοντας έτσι τη ζωή1 των 
παιδιών μας και Την υποβάθμΐ 
ση της περιοχής με όλ^ς τις 
γνωστές συνέπειες για την πε 
ριοχή και τον τουρισμό.

Πάντα πιστεύαμε ότι ο Δή-
ρος Ηρακλείου με το σωστό
προσανατολισμό θα απομάκρυ­
νε τα σκουπίδια από την περιο 
Ζιή·

Αντίθετα με αυτό και παρά 
τις διαμαρτυρίες μας και τις 
υποσχέσεις που κατά καιρούς ε 
λάβαμε από τους αρμοδίους ότι 
θα απομακρυνθούν τα σκουπι 
δια μεθοδεύεται από το Δήμο η 
αγορά «απαλλοτρίωση» 10 
στρεμμάτων καλλιεργήσιμης 
γης φτωχών αγροτών για την 
μόνιμη εγκατάσταση εργοστασί 
ου λιπασματοποίησης των σκου 
πιδιων.

Σαν απάντηση ότι η, περιο 
χή είναι υποβαθμισμένη αγνό 
ούν προφανώς οι αρμόδιοι ότι 
η περιοχή αυτή έχει χαρακτηρι­
στεί με τα ΠΔ 899)1976 και 
667)>1ι977 ως περιοχή τουριστι 
κών διακοπών «τουριστική πε­
ριοχή».

Είναι δύσκολο να σκιά,γραφή 
σει κανένας την .υφιστάμενη κα 
τάσταση στην περιοχή Σκαφι- 
δαρά αρκεί όμως μια επίσκεψη 
κάθε καλοπροαίρετου ατόμου 
να διαπιστώσει την απαράδεχτη 
για την εποχή μας κατάσταση.

Θέτουμε υπο όψη των αρμο­
δίων του Δήμου τα ανωτέρω 
με την παράκληση όπως εξετά­
σουν με μεγάλη προσοχή την 
εγκατάσταση, του εργοστασίου 
λιπασματοποίησης των σκουπι 
διών και εξεύρουν άλλη κατάλ 
ληλη περιοχή γιατί σε αντίθετη 
περίπτωση θα αναγκαστούμε γ 
αντιδρασουμ® δυναμικά με κά­
θε νόμιμό τρόπο γιοι να προ 
στατεύσουμε την υγεία μας, 
την υγεία των παιδιών μας και 
την περιοχή που είναι η καλυτε 
ΡΠ·

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ 
ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΜΥΡΩΝ ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ 
ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΥΡΑΚΗΣ 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ

Η ΚΡΗΤΗ χαρακτηριίζετία ι 
και είναι ο παράδεισος τών αυ­
τοφυών αρωματικών φυτών. 
Τα βουνά, τα λαγκάδια και η 
κρητική εξοχή, σκεπάζουν τη 
γύμνια του ςμε θυμάρι, φασκό­
μηλο, ρίγανη, αλάδανο., μαλο- 
τύρα, φλισκούνι, οκίνα και τ' 
απόκρημνα μέρη με τον έρώντα 
ή τον δίχταμο, και άλλα δέν­
τρα, θάμνους και βότανα. Ό- 
πως και με χόρτα και βότανα 
φαρμαικιευιτικά και αρωματικά.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ γιο μιο ευλογία 
που αν την είχε άλλος τόπος, 
θα την μάζευε συστηματικά, 
και. θά την εκανε βιομηχανία 
να εφοδιάζει όλο τον κόσμο, Α­
νατολή και Δύση. Και να φέρ­
νει μεγάλο πλούτο, συνάλλαγμα 
που τόσο το χρειαζόμαστε για 
την ανάκαμψη της οικονομίας 
μας. Γιατί πρέπει να πούμε πως 
η «επίκυψη» ■ στην οποίο βρί­
σκεται 'αρκετό· καιρό τώρα έχει 
αρχίσει να κουράζει και μπορεί 
να δημιουργήσει προβλήματα 
στη σπονδυλική μας στήλη.

Ο ΦΥΣΙΚΟΣ αυτός και αυτο­
φυής θησαυρός όταν δεν τον 
καίνε οι βοσκοί επίτηδες να· 
βγάλουνε χορτάρι τα: βουνά για 
τα κοπάδια τους ή γίνονται πα­
ρανάλωμα του πυράς οπό. τις 
πυρκαΤές που ενδημούνε στον 
τόπο μας, μένει ανεκμετάλλευ­
τος ή με υποτυπώδη εκμετάλ­
λευση, ενώ πρόκειται για ένα 
σπουδαίο κλάδο για την τοπική 
war την εθνική μας οικονομία,

όπως είπαμε παραπάνω.
★

OH ΞΕΝΟΙ που έρχονται στον 
τόπο μας βλέπουν με μεγάλη 
έκπληξη ή όταν πηγαίνουν στα 
χωριά ότι το ψωμί, τα φαγητά 

; και τα γλυκά τα ψήνουν σε 
φούρνους που τους πυρώνουν 
οι χωριανοί μας με αρωματικά 
φυτά, ενώ αυτοί τα πληρώνουν 
πανάκριβα σε φακελλάκια με το 
γραμμάριο!

ΤΩΡΑ πια βέβαια το σπίτια: 
που · ψήνουν δικό τους ψωμί 
λιγοστέψανε και όλοι το παίρ­
νουν έτοιμο βιομηχανοποιημένο 
από τους «γερμανικούς» φούρ­
νους που λειτουργούν σε κάθε 
χωριό. Το σπιτίσιο ψωμί όμως 
οφείλει τη νοστιμιά και το ά­
ρωμά· του στα γεγονός ότι έχει 
ψηθεί στον πρωτόγονο φούρνο 
που τον ανάψσνε με μυρωτικά 
του βουνού και του κάμπου.

★
ΣΤΟ σημείο αυτό αφού το 

φερε ο λόγος Θα πάρω αποτο βι 
βλίο μου «Τά Διάφορα» μερι 
κούς στίχους, που αφορούν ακ 
ριβώς το θέμα του σπιτικού 
ψωμιού και στον τροπο της ε­
τοιμασίας του φούρνον για να 
γίνει καλό αφράτο και αρωματι 
κό. Λέει λοιπόν:
Μια κόρη αγγελοκάμωτη 
στη σκάφη πρωταμπαίνει. 
Αλεύρι κοσκινολογά 
Κανέλα κοσκινίζει, 
και τ αποκοσκίνιδια τζη 
'μέλι και ζαχαρΓ ναι

Συνέχεια στην 4η σελίδα

1.

2.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 5

ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ — ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΑΒΡΑΔΟΣ — ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:
Α' και Β' Λυκείου

Γ' Λυκείου, για όλες τις δέσμες

3. Τμήματα για ανεξεταστέους.

ΕΝΑΡΞΗ: Τετάρτη 18 Ιουνίου 

ΕΒΑΝΣ 87 — Ηράκλειο
Τηλ.: 28.33.88 — 28.83.14 — 28.15.90

1)
2)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

'‘ΘΕΜΕΛΙΟ,, 
Έναρξη θερινής περιόδου: 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 

θα λειτουργήσουν τμήματα: 

ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ Α’ και Β' Λυκείου 

ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ Α' και Β' Λυκείου

3) ΥΠΟΨΗΦΙΑΚΑ Α, Β', Γ' και Δ' Δέσμης.

4) ΕΙΔΙΚΑ 12μελή, ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ για τις 

A', Β' και Γ' Δέσμες.

Δι δ ασκούν:

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ · ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ · ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ 

ΜΥΡΙΛΛΑΣ · ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ
Πληροφορίες — Εγγραφές:

Ταγ. Τζουλάκη 14 Τηλ. 283253 — 222796

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α ΔΕΣΜΗΣ J
Ο Καθηγητής Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ

θα δεχθεί περιορισμένο αριθμό μαθητών A, Β, 
και Γ τάξεων Λυκείου που σκοπεύουν να ακολου ■

■ θήσουν σπουδές Α Δέσμηςς, για την προετοιμα-
■ σία τους στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ.

Διδασκαλία σε ομάδες 4 μαθητών.

Διάρκεια μαθημάτων από 15 Ιουνίου, έως 5 Αυ- 
γούστσυ. Πληροφορίες στο τηλ. 230887.

« TROPICAL »
Πλ. Ay. Κων)νου — Τηλ. 230213

Λόγω ανακαίνισης, όλα τα άνθη - φυτά

σε τιμές πρόκληση!
■

Νέα Δ)νση:

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΚΩΝΓΓΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ’

“ΜΕΘΟΔΙΚΟ,,
Για τη θερινή περίοδο λειτουργούν: ;

ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ (6—8 ατόμων) ;
Α) · Όλων των Δεσμών ;

Ι
· Προπαρασκευαστικά Α' και Β' Λυκείου — ;

Γ υμνασίου <Β) · Τμήματα επανεξεταστέων Γυμνασίου— ;

Λυκείου !

Πληροφορίες - Εγγραφές στο Φροντιστήριο <

Πλατεία Πειραιώς (κάτω απ' τον ΆγιοΔημήτριο) ! 

Τελευταία πάροδος αριστερά της 25ης Αυγού- <

στου. Τηλ. 280-800 και 223612. (
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KOIVUVIKG
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε πολύ όλους ό- 
σους μας συμπαραστάθηκαν με 
οποιοδήσοτε τρόπο στο θάνα­
το του αγαπημένου μας συζύ­
γου και πατέρα Αττώνη Παβχα- 
λίδη.

Οι ευχαριστούντες 
Η γυναίκα και τα παιδιά του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
f

Ευχαριστούμε θερμά τον Σέ- 
βασμιώτατο Μητροπολίτη Γορ- 
τύνης και Αρκαδίας, τους ιε­
ρείς και διακόνους, τους κατα- 
θέσαντες στεφάνια ή χρηματι­
κά ποοά για την μνήμη του και 
γενικά όλους τους συγγενείς, 
φίλους και γνωιστούς πόυ συ­
μπαραστάθηκαν στο βαρύ μας 
πένθος και ετίμησαν με την πα­
ρουσία τους την κηδεία του 
ιιολυαγαπ ημένου μας

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
Συντ)χου ιερέα

Of ευχαριοτού'ντες
Τα παιδιά, τα εγγόνια του

©ΕΔΠΙΔΤΑΘ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο άνθρωπος που δεν υπέκυψε 
ποτέ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΔΟΝ
Ένας Αμερικανός φίλος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μερικοί το προτιμούν στο πιάτο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σκάψε τον τάφο σου, έρχεται ο 
Γ κρίγκο
ΑΙΓΛΗ
Κομμά-ντος των πόλεων
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το μυστικό του χαμένου θρύλου
ΠΑΛΛΑΣ
Ρόμπο το πρώτο αίμα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σερίφης ο μηχανοφάγος
ΑΜΟΡΕ
Ροκάνας την ημέρα, το βράδυ 
καμαριέρα (Τζεβελέκος - Αλιμπέρ 
τη)

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 8 Ιουλίου 1986
EPT 1

11.35 Ενα,, δύο, τρία... πάμε
12.00 Βραζιλία - Αλγερία
1.30. Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Λωξάνδρα
3.10 Έλληνες ζωγράφοι
3.40 Χοντρός - Λιγνός
4.00 Άθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τα στρουμφ

• ΑΠΟ τις εκδόσεις «Κνωσός» κυκλοφόρησε το νέο βιβλίο του συνεργάτη 
μας κ. Δημήτρη Παπαδάκη, με τίτλο «ΑΘΩΟΙ ΚΑΙ ΕΝΟΧΟΙ — ΔΙΚΑΣΤΗ- 
Ρ'ΑΚΑ ΕΥΘΥΜΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ». Πρόκειται για μια επιμελημένη έκδοση που 
περιλάμβανε! ευθυμογραφήματα, τα οποία έχουν μεταδοθεί από εκπομπές 
του Ραδιοφωνικού Σταθμού Ηρακλείου. Άριστος χειριστής της γραφίδας, 
ο κ. Παπαδάκης δίνει χαρά και ξεκουράζει θα λέγαμε τον αναγνώστη του’. 
Μια αναφορά στην έκδοση του βιβλίου κάνω σήμερα και θα επανέλθω σύν 
τομα με περισσότερα.

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

ΖΩΩΝ»

ΑΝΤΙΣΥΛΛΗΨΗ ΣΤΑ ΖΩΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ι

Το Διοικητικό Συμβούλιο -ου 
Φιλικού Συλλόγου Μέριμνα δια 
τον πλησίον «ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ο ΕΛΕΗΜΩΝ» ευχαριστεί τους 
κάτωθι δωρητές του:

1) Την κ. Μαλαγαρδή Μαρία 
δια την εξ 7.000 δρχ. δωρεά 
της υπέρ των σκοιπών του Συλ­
λόγου.

2) Την κ, Τσαντηράκΐη, Μαρία 
ίδια την εκ 5,000 δρχ, δωρεά 
της εις μνήμην Ιωάννου Αλμπα- 
ντάκη, ιατρού.

9) Τον κ. Παπανικολάου Χα- 
ρίδημο δια την εκ 1.000 δρχ. 
δωρεά του υπέρ των σκοπών 
του Συλλόγου.

4) Τον κ. Κρειβεζάκη Πρύλο 
δια την εκ 2.000 δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην Ιωάννου Ρηγο- 
πούλου.

5) Τον κ. Κεφαλογιάννη Θεό­
δωρο δια την εκ 5.000 δρχ. δω. 
ρεά του εις μνήμην Αντωνίου 
Κειραλργιό'ννϊ),

6) Την κ. Σηφάκη Ελένη δια 
την < 5.000 δρχ. δωρεά της εις 
μνήμην του συζύγου της Κων­
σταντίνου και υιού της Νικο­
λάου,

7) Την κ. Αθηνά Ζώη δια την 
εκ 3.000 δρχ. δωρεά της εις 
μνήμην των αδελφών της Μα­
ρίας και Αντωνίου.

8) Την κ. Μάρκου Πόπη δια 
την εκ 1 500 δρχ. δωρεά της υ­
πέρ υγείας της.

9) Την οικογένεια Βμμ. Λια- 
πάκη - Ιωάννου Εργαξάκη δια 
την εκ 3.000 δρχ. δωρεά τρυς 
εις μνήμην Αντωνίου Κεφαλο- 
γιάννη.

10) Την οικογένεια Γιάννη 
Βιλεγράκη δια την εκ 3.000 
δρχ. δωρεά της εις μνήμην Μα- 
ρίκας Μπουραντά.

11) Τον κ. Ευάγγελο Βαρού- 
χα δια την εκ 2.000 δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην Εμμανουήλ Τσα- 
,τσάκη.

12) Τους μαθητές της Β3 τά- 
ξεως δια την εκ 3.000 δρχ. δω­
ρεά τους υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

13) Την κ. Γκιγκέλου Μαρία 
δια· την εκ 2.000 δρχ. δωρεά 
της εις μνήμην . του συζύγου 
της Νικολάου.

14) Την κ. Νιχελινάκη Σοφία 
δια την εκ 500 δρχ. δωρεά της 
υπέρ των σκοπών του Συλλό­
γου.

1'5 ) Τον κ. Φιοράκη Στυλια­
νό δια την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεά του υπέρ τών σκοπών του 
Συλλόγου.

Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
8)6 Ε. Διακάκη οδός Καρτερού
9)6 X. Γαλανάκη οδός Ζωγράφου 

Από 08.00—24.00
8)6 Χαλκιαδάκή - Αναγνωστο- 
πούλου οδός Έβανς
9)6 Γ. Τσαγκαράκης, Λ. Ικάρου

Από 08.00—22.00
8)6 Ε. Παπαχατζάκης έναντι Αρ­
χιεπισκοπής
9)6 Σ·Φ. Κουκουράκη - Νιφορο- 
πούλου Λ. Καλοκαιρινού

Από 08.00—20.30
8)6 Αικ. Κουβίδου Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
8)6 Κ. Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσο­
στόμου
9)6 Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρουλι 
δάκη οδός 1821
9)6 I. Πιτροπάκη - Σέργιου, πλ. 
Κορνάρου

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α,

8)6)86
Γαληνός Παθ)κά

» Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά

Καρδ)κά
Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)'Κά
Μαρκάκης Οφθ)κό

9)6)86
Βενιζέλειο Παθ)κά

» Χειρ)κά
» Ορθ)κά

Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
» Ουρ)>κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)·κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΙΑΤΡΟΙ 
8)6)86

Κασσαπάκης Ιωάν. Παθολόγος, 
Ελευθεριάδη Ν. Αλικαρνασσός, 
τηλ- 224622
Χορμόβα Βασιλική Παιδίατρος, 
Χατζηδάκη 5 τηλ. 284229 
Χαριτάκης Νικ. Καρδιολόγος Μαγ 
γανάρηδων 35 τηλ. 230479 
Αολανίδης Μηνάς Μαιευτήρας - 
Γυν. Επιμενίδου 3 τηλ. 283955 
Φαλκωνάκης Εμ. Χειρουργός Μ.
Μηλιαρά 3 τηλ. 224765

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
, ΙίιΒ^^ ί

Διημερεύοντα 8)6)86
Κ. Μανουσάκη, Λ. Πλαστήρα
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων
Α. Βογιαιζάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Ε. Μαυράκης Λ. Κνωσού
Ε. Γιόμελου Λ. Ικάρου
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου

7.05
8.05
9.00

11.05
12.00
00.10

Κορώνα - Γράμματα 
Ειδήσεις
Γερμανία - Σκοτία
Κιν)φική βραδιά
Ειδήσεις
Κιν)φική βραδιά

01.00 Ουρουγουάη Δανία
ΕΡΤ 2

5.00 Δημοτική μουσική
5.30 Σουσάμι άνοιξε
6.00 Ειδήσεις
6.55 Τραγούδια της Θάσου
7.25 Ο αισιόδοξος
7.45 Συναυλία
8.45
9.30

10.05

10.35
11.10
12.00

Μαντάμ Σουσού 
Ειδήσεις 
Κουβεντιάζοντας με 
τ' αστέρια 
Ρεπόρτερς
Ο Νονός
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 8-6-86
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Από την εκκλησ. υμνολογία
10.3θ'Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

•wmvm^ATFKm 
uratvmu > ai«v»vmm 
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, «ΜΜ. ΜΑΓΜΠΛΜ

ΟΑΜ ΜΛΙ«Τ·Υ »
• ΜΑΚΛβΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ*

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ομοσπονδία Συλλογών Γο­

νέων και Κηδεμόνων Δημοτικής 
Εκπαίδευσης Νομού Ηρακλείου

Ευχαριστεί
Τους Σχολικούς Συμβούλους.
Το διδακτικό προσωπικό των 

Δημοτικών Σχολείων και Νηπια­
γωγείων του Νομού, για την 
καρποφόρα συνεργασία που st- 
χαμέ το διδακτικό χρόνο που 
λήγει αυτές τις μέρες.

Η πολύπλευρη συνεργασία με 
τα Δημοτικά Σχολείο και τα Νη­
πιαγωγεία αλλά και με τους 
Συλλόγους Δασκάλων και Νη­
πιαγωγών έλυσε πολλά προβλή­
ματα, συντέλεσε στην καλύτε­
ρη λειτουργία των σχολείων, 
αλλά και στην οργάνωση πολ­
λών και ποικίλων εκδηλώσεων.

Η συνεργασία αυτή συνέβα­
λε επίσης κατά πολύ στην αρ- 
τιώτερη μόρφωση των παιδιών 
μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος 

Δημήτριος Ν. Μόυδατσάκης
Η Γραμματέας 

Δέσποινα Σαριδσκη 
Τα μέλη

Παπά Γιάννης Δασκαλάκης, Νί­
κος Τζομπουράκης, Ευάγγ. Μα- 
ραγκάκης, Καίτη Κουτάλά. Γε- 

νεβ. Φιωτάκη.

Μ. Δανδάλής Λ. Κνωσού
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντ)σεως 
Τσαγκαράκης Λ, Κνωσού
Π. ΧειμωνίτήςΛ. Παπαναστασίου
Κ. Σπιθάκης προς Μαλάδες
Γ. Μπικογιαννάκης Ζεροπόταμος
Μ. Βασιλάκης, Γάζι

Διανυκτερεύοντα 8)6)86
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων
Μ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

9)6)86
Κ. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα
Ε. Γιόμελου Λ. Ικάρου
Ε.
Ν.

Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Ξενόκης Λ. 62 Μαρτύρων

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

8)6)86
I. Πετράκης Λ. Πλαστήρα
Ε. Σκαρπαθιωτάκης οδός Ολύμ- 
που

9)6)86
Ν. Κιαουλιάς οδός Μίνωος
Α. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Ιατρός Ακτινολόγος

Ειδικός 
Ακτινοδιαγνωστής

Δέχεται καθημερινά από

μ.μ., οδός Έβανς και Μαυ 
ρολένης 1 (Πλ. Κορνάρου) 
Τηλ, Ιατρείου: 242587 — 
Οικίας: 252264.

1—25

Ι^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ­
δικα ότι

Ο Τερδήμος Φραγκίσκος του 
Ευαγγέλου και της Βασιλικής το 
γένος Τερζάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μαρ 
νέλλου Ελένη του Μιχαήλ και 
της Αριάδνης το γένος Κρσσανά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
(fro Ηράκλειο.

ΙΩΜ4. Σ.
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Αριστούχος Διδάκτωρ 
1>αν)μείου Αθηνών, Καρ­
διολόγος — Παθολόγος 
μττεκπαιδευθείς εις Νοσ) 
μείον BR-OUSSAIS Παρι 
σΐων, τ. Διευθυντής Κλι­
νικής Βενιζελείου Νοσο
κομίϊου από ετών και
εκλεγμένος ιατρός Διευ­
θυντής του Ε.Σ.Υ. δέχε­
ται στο Ιατρείο του Ιδο- 
μενέως 38 (έναντι «Αστό 
ρια») από 9 — 1 και οπό 
6 — 8 μψ. Τηλέφ. Jo- 
τρειου 226240 οικίας 
286565.

1—15

• ΜΕ την έκθεση λιθογραφίας 
του Παυλου Μοσχίδη που θ' αρ 
χίσει αύριο Δευτέρα, η Αίθουσα 
Τέχνης Ηρακλείου κλείνει την καλ 
λιτεχνική περίοδο 1985—86. Σε 
συνεργασία με την γκαλερί DA0A 
που εκπροσωπεί τον μεγάλο Έλ 
ληνα ζωγράφο, θα παρουσιάσει 
μέχρι το τέλος Ιουνίου την λιθρ 
γραφική δημιουργία του Παυλου 
Μοσχίδη. Έργα του καλλιτέχνη 
βρίσκονται σε πολλές ιδιωτικές 
συλλογές και μουσεία τέχνης 
στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 
Έχει πραγματοποιήσει 30 ατομι 
κές εκθέσεις στην Ελλάδο, Ευρώ 
πη και Αμερική. Ο Παύλος Μοσχί 
δης είναι ο ζωγράφος που ερωτι 
κά άνιχνεύει την ύλη, γράφει η 
Ελένη Βακαλό και προσθέτει: 
«Την ευαισθησία σωμάτων που 
αλλού βυθίζονται στην σκιά της 
ίδιας τής σάρκας τους και αλλού 
αναδύνουν την καθαρότητα της 
γραμμής τους — την τρέμουσα. 
Τα γυμνά του είναι ντυμένα θαρ 
ρείς — χιλιρντυμένα — με τό ει 
δικό φως που τα ίδια προκαλούν 
-και συσσωρεύουν με την ειδική 
κάθε φορά ποιότη ,-μ, σίγλη υφή, 
που δίνουν στο φως γύρω τους 
και το κάνουν και ειείνο ύλη. Γι 
αυτό μια τεχνική σαν της λιθο­
γραφίας που η ίσια είναι ανίχνευ 
ση που χρειάζεται ευαισθησία, 
όχι οπτική μόνο γ:α να μαντέψεις 
τ' αποτέλεσμα της και την ποιο 
τητα της του πήγε τόσο».

και καλύπτει πολλούς το­
μείς. Με στενοχώρησε, ο­
μολογώ, το γεγονός ότι 
στο εξής οι Κρητικές Εικό 
νες θα βγαίνουν μόνο τέσ­
σερεις φορές το χρόνο. Για 
το θέμα αυτό ο εκδότης ση 
μιεώνει στον πρόλογο του 
περιοδικού: «...Τόπαμε κι 
άλλες φορές. Μπορούσαμε 
να βγάλουμε κάθε μήνα έ­
να τεύχος, και με τις άσχη 
μες συνθήκες που έχουν δι 
αμορφωθεί στον εκδοτικό 
χώρο. Θα μπορούσαμε ν' 
αναμασάμε, συμβάλλοντας 
έτσι στη γενικότερη υποβό 
θμιση του περιοδικού τύ-
που.. Προτιμήσαμε να
«βγαίνουμε» σε αραιότερα

διαστήματα αλλά με θέρ­
μη...».

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Η τρίχρονη Ελένη τρέχει βια­
στικά στη μαμά της.

— Μαμα ξέρεις ότι η υπηρέ- 
τριά μας η Μαρία κλώσαγε αυγό 
-και έβγαλε ένα πουλί;

— Φυσικά το ξέρω, λέει γελών 
τας η μητέρα της. Εσύ πώς το 
ανακάλυψες;

— Την ακόυσα να λέει: «Τι θα 
φάει το πουλί μου;». Έσκυψα μέ 
σα στην κουζίνα και την είδα να 
το τα'ί'ζει με το στόμα της, ό­
πως τα πουλάκια. Μόνο που είναι 
περίεργο πουλί. Έχει μουστάκια 
σαν γάτα.

•ΑΠΟ το περιοδικό «Ο 
Σκύλος καί η Γάτα».

Γύρω στις δυο φορές το χρό 
νο, κάθε θηλυκός σκύλος και 
πιο συχνά οι γάτες εμφανίζουν 
συμπτώματα οίστρου, δηλαδή, 
αναζητούν και προσελκύουν τα 
αρσενικό για να τις γονιμοποιή 
σουν. Η λέξη ΟΙΣΤΡΟΣ είναι 
ομηρική και σημαίνει στην κυ 
ριρλεξία αλογόμυγα και αετ ιφο 
ρικά ενόχληση ή μανία (απ αυ 
τή την σημασία και ο, καλλιτε 
χνικός οίστρος.
Ενόχληση λοιπόν και μανία 
δυο φορές το χρονο για τη δι 
αιωνιση του είδους. Ετσι το 
είδαν αυτοί που χρησιμοποίη
σαν ομηρική ορολογία.

Σήμερα, δηλαδή τον τελεταίο 
αιώνα μιλάμε ιμε πάθος και δέος 
για σεξουαλική ελευθερία ή, του 
λάχιστον για μη καταπίεση. Τι 
γίνεται ιμε τους σκύλους και 
τις γάτες που θα είχαν κάθε δι 
καίωμα να θεωρούν τη σεξουα 
λική ελευθερία κεκτηιμένο δικαί 
ωμα;

Οι σκύλοι συνήθως δεν ζουν

Ο Ρεπόρτερ.

« ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ »
ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

1) Για A. Β. Δ Δέσμη

2) Γιρ επανεξεταστέους μαθητές Γυμνασϊου - Λυ­
κείου

ανεξάρτητοι; έχουν αφεντικά

να 
με 
με

θα γίνει ενώ εμείς θα λείπου
σε ταξίδι. Οταν δεν 

να θανατώνουμε τα
βια μόλις γεννηθούν.
Οταν πιστεύουμε πως

θέλου 
κουτά

είναι1
πράξη ανεύθυνη να τα εγκατα­
λείψουμε κάπου όπου — ας 
μην έχουμε αυταπάτες — δεν 
πρόκεται να τα αναλώβει κα­
νείς. Οταν ξέρουμε ότι όσο. και 
να παρακαλμμε φίλους και γνο 
στους κανείς δεν θα τα υιοθετή 
σει. £ αυτές τις περιπτώσεις 
έχουμε κάθε δικαιολογία να θέ 
λουμε να' παρέμβουμε.

Η αντισύλληψη στα σκυλιά 
και τις γάτες μπορεί να γίνει 
κατά τέσσερεις τράπόύςι

® ΑΡΚΕΤΟ καιρό είχαν να 
κυκλοφορήσουν οι Κρητι­
κές Εικόνες, το περιοδικό 
που εκδίδει ο φίλος και κα 
λος συνάδελφος Νίκος Ψι- 
λάκης. Η ύλη του περιοδι­
κού, όπως πάντα, προσε­
κτικά επιλεγμένη ξεχωρίζει

ΚΗΔΕΙA
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και θεία

ΜΑΡΙΚΑ ΦΙΟΡΑΚΗ (ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ) 
Ετών 50

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 8 Ιουνίου στις 10,30 π.μ. (οικία: 
οδός Λήμνου 4). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ ‘ 
κλησία Προφήτη Ηλία προάστειο Καλλιθέα. Καλούμε συγ­
γενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Σταύρος Φιοράκης.
Τα παιδιά; Μανώλης, Στέλλα, Ρένα, Μανουέλα.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Φρόσω Καλογεράκη, Πέτρος και 
Νίκη Καλογεράκη, Γεώργιος και Ρένα Φιοράκη, Κατίνα και 
Μιΐχάλης Μαρκαντωνάκης, Αργυρώ και Φώτης Μεσοδια-κά- 
κης, Πελαγία Φιοράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για το Προάστειο Καλ­
λιθέα, ώρα 10 π.μ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγο<

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΕΚΥΨΕ ΠΟΤΕ 

Κληντ Ήνστγουντ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ώρο έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΦΙΛΟΣ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
ιηΛ. λΖόοθο

Μια μεγάλη σεξοκωμωδία με την Όλγα Καρλάτου
ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 

Ένα δυναμικό Γουέστερν μοναδικής δράσης 
ΣΚΑΨΕ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΣΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΓΚΡΙΓΚΟ 

Με το Λη Βαν Κληφ

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ
Μπομπ Τσάνει

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά —Τηλ.: 231850

ΣΗΜΕΡΑ:
ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΘΡΥΛΟΥ
Συναρπαστική περιπέτεια, Γουίλιαμ Κατ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272
ΣΕΡΙΦΗΣ Ο ΜΗΧΑΝΟΦΑΓΟΣ

Γιάννης Γκιωνάκης, Κώστας Βουτσάς

Α ,χ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανάκε'ιου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΡΑΜΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΙΜΑ
Μια γιγαντιαία υπερπαραγωγή με τον ακαταμάχητο 

Σιλβέστερ Σταλλόνε

<; 2) Προπαρασκευαστικά μαθήματα για Α, Β, Γ
3; τάξεις Λυκείων.

J· Έβανς 32, τηλ. 286336 — 289171

I
 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ-ΣΕΡΒΙΣ |

ΨΥΓΕΙΩΝ — ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ MAN.
Κουρμούληδων 7 — Τηλ. 241218 I;

Καμαράκι — Ηράκλειο ’ ί

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

BETA
θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο.
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκή) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΧ
-; Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα. ; ί

ΙΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΙ
ΕΠΩΦΕΑΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

BMW3I6/1600
κατευθείαν 

απο το εργοστάσιο
Σίγουρα - Γρήγορα

Ειδικές τιμές - Οι καλύτερες στην Ευρώπη!
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ 

INTERCAR Α.Ε. Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 236 - ΑΘΗΝΑΙ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

SERVIN KRITIS Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 283424 - 224822 TELEX 262-714 PIGA GR

για να τους υπηρετούν. Οι υπη 
.ρέτες αυτοί, δηλαδή εμείς, εκ 
τός από το να ετοιμιάζουμε το 
φαγητό, να τους ιΠηγαίνουμε βό 
λτα και να τους καθαρίζουμε, 

. έχουμε γνώση για την πρόσω 
πική τους ζωή. Αμα έχουμε ένα 
καθαρόαιμο σκύλο και εκτιμού 
με ότι εύκολα μπορούμε να δια 
θέσουμε, ίσως να πουλήσουμε, 
τα κουτάβια μετά από ένα κα­
λό συνοικέσιο, παρακολουθού­
με υπομονετικά ή ανυπόμονα 
την εγκυμοσύνη. Τι γίνεται ό­
μως όταν τα πράγματα δεν εΐ 
ναι τόσο ρόδινα; Όταν ο σκύ­
λος μας δεν είναι καθαρόαιμος. 
Όταν ο μπαμπάς των κουταβι- 
ών δεν είναι γόνος καλής οικο 
γένειας.

Όταν 'μαζεύονται οι εραστές 
και κάνουν σερενάτα ,$4» μας. 
Όταν είμαστε το επίκεντρο 
σκυλρκαυγάδων. Όταν οι γείτο 
νες παραπονιούνται και Τελικά 
φωνάζουν το 1.00. Όταν η γέν

α) Αναγκαστική αποχή. Εΐ 
ναι η απλουστερη στη θεωρία 
και η πιο δύσκολη, στην πράξη 
μέθοδος. Ο οίστρος εμφανίζε- 
μετά τον προοίστρο. Στον σκύ! 
λα ο προιστρος κρατά 9 περί 
που ημέρες. Αρχίζει με την 
πρώτη ημέρα αιμορραγίας και 
για 9 ημέρες η θηλύκια δεν δέ 
χεται τις προσπάθειες επιβάσε- 
ως τών αρσενικών. Η αποχή 
συνεπώς πρέπει να κρατά από 
την ενάτη ’μέχρι την εικοστή η 
μέρα μετά την αρχή της πρώ­
της αιμοραγιας. Οχυρωματικά 

, έργα., φράκτες, αγωνία περί την 
αγνότητα εγκλεισμοί δίνουν έ- 

, να ρομαντικό (μεσαιωνικό τόνο 
στην όλη προσπάθεια που συχ 
νά είναι μάταιη. Η μέθοδος συ 
νιστα για σκυλιά που χρησι­
μοποιούνται για αναπαραγωγή] 
σε οίστρους μεταξύ των επιθυ 
,μητών τοκετών διότι δεν πρέ 
πει να ξεχνάμε πως η συχνή κυ 
οφορια, οι πολλοί τοκετοί και 
η γαλουχια εξανλτούν τον ορ­
γανισμό Λόυ γερνά νωρίτερα.

1 Οσο για την ανθρωπιστική— 
ή μάλλον ψιλοζωική — πλευρά 
της ,μεθόδσυ: μην τρέφουμε αυ 

: ταπάτες. Εμείς αποφασίζουμε 
και επήΐάλουμε την αποχή αντί 
θέτα από τις προφανείς ?πιθυμΐ 

’ ες του ζώου.

χιΣυνεχίζεται)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Ειρη- 

νούλα» κάνει τις εγγραφές του από 2-6-86 — 15- 
6-86, 9—1 στο Νηπιαγωγείο, Άγιο Ιωάννη, Ερ­

μή 63, τηλ. 236352 και 5—8 στα γραφεία, Κα- 
ποδιστρίου 39, 3ος όροφος, τηλ. 230438.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΡΟΔΙΤΗΣ
Λεωφ. Κνωσού 82 — Τηλ.: 230103, 238611

Μερσεντές 123 μοντ. 1979. Φορντ Κάπρι μοντ. 1979 
Όπελ Καντέτ 1200 CC μοντ. 1982. BMW 1602 μοντ. 1973 
Πόλο μοντ. 1980. Χιουντάι 123 μοντ. 1980. FIAT 127 μοντ. 
1979-80. Οτομπιάνκι Ελενγκόν μοντ. 1980
Φονρτ Φιέστα μοντ. 1980. Φορντ Εσκορντ μοντ. 1983 
FIAT 127 στέσιον, μοντ. 83-84. Πρόγκα μοντ. 1985, 
Σουζούκι τζιπ μοντ 1981. Ζέμπρα τζιπ μοντ. 1985 
Ζέμπρα επιβατηγό μοντ. 1985. Σουζούκι FF40 μοντ. 1982- 
83. BMW 316 μοντ. 1984. BMW 315 μοντ. 1981. BMW 316 
μοντ. 80 για πολύτεκνους.

«ΙΑΝ TOURS»
Έβανς 32 — Τηλ. 286336 — 289171 

ΘΕΡΙΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
α) Εσωτερικού

ί j θεσ)νϊκη - Κέρκυρα

2) Ζάκυνθος - Πελοπόννησος

3) θεσ)νίκη - Καβάλα - Θάσος - Αλεξανδρούπολη
4) Κέρκυρα - Ζάκυνθος

β) Εξωτερικού

Ισπανία - Γαλλία - Ιταλία.
1) Από 16)7 — 1)8
2) Από 20)7 — 3)8

^ΜΟΥΝΤΙΑΛ^ τηλεορασπΙ

μαβιουδακη!Korti

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 35

27?/ Rafaello
ster. ΔΟΡΥΦΟΡ

22· Giotto

γίνεται ■ 
β κερδοςΙ

Γκες τιμές μέχρι 31/6/86

προκατ 30.000-110 μήνες 13.000

Berlin
προκατ 35.ΟΟΟ+10 μηνεςΐ3.200

ροκατ3 5 .ΟΟΟ+10 μήνες 13.80
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ΔΙΑΦΟΡΑ
100.000 και άνω κερδίζετε μβ- 
νιαίως εργαζόμενος στα τουρι­
στικότερα μέρη της Κρήτης. 
Απαραίτητες προ’υπρθέσεις δί­
πλωμα μοτοσυκλέτας ή μοτοπο­
δηλάτου, βασικές γνώσεις σ' 
αυτά και λίγα Αγγλικρ. Τηλέφ. 
0897 - 22235.

(Δ 791) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ τσάντα που ανήκε σε 
ορφανό φοι+ητή στο δρόμο 
Χουδετσίόυ —· Ηρακλείου, με 
περιεχόμενό βιβλία, μια φωτο­
γραφική μηχανή CANON και 
άλλα προσωπικά του εϊδη. Πα­
ρακαλείται όποιρς βρει την τσά­
ντα γσ επικοινωνήσει με τα τη­
λέφωνα 252227 και 235951 και 
θα αμειφθεί.

(Δ 784) 1—6
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Αξιόλογο άτο­
μα από Ηράκλειο, Αθήνία, υπό­
λοιπη Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας για φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στέίλτε μος 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, για να γνωριστείτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί αας. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. θυρ. 
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

(Δ 783) 1—20

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ- ( 
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων 
χσι άπαντες τους ελαιοχρωμα­
τισμούς. Επίσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια, πορ­
σελάνης ιταλικά και ελληνικά σε 
πολύ καλές τιμές. Τηλ. 230134 
— 281773.

(Δ 789) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ και ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ 
δονητές μπετού και αντλίες νε­
ρού. Πληροφορίες τηλ. 238893.

(Δ 785) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΓΓΟ ΠΤΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομογνητόφω- 
να, πικ - on, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
μαλή. Τηλ. 288.683,

Δ 740) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά­
νι διαμέρισμα 4 δωματίων (1ΟΟ 
τ.μ.) με τηλέφωνο και τζάκι. 
Πληροφορίες τηλ. 283393.

(£470) ΐ-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(£391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 45 πε- 
ρίπο υτετρ. μέτρων, Δαιδάλου

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

4ΐίμκοφ*ι Μαθημα­
τικό σε μαθητές όλων 
π-ων τάξεων Γυμνασίου 
και Λυκείου. Μαθήματα 
προετοιμασίας για υπο­
ψήφιους Ανωτάτων Σχο­
λών (πρώτη κοι τέτα ρτη 
Δέσμη). Επίσης λειτουρ­
γούν τμήματα και για 
ανεξεταστέους.
χώστος Βαρβεράκης, 
μαθηματικός, τηλέφωνο 
226207.

(Μ 600) 1^1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 330 τ.μ. 
στηγ κεντρική πλατεία Αγ. Νι­
κολάου Κρήτης. Τιμή 250.000 
δρχ. μηνιαίως και 6 ενοίκια προ­
καταβολή. Πληροφορίες οδός 
Χάνδακας 30, Ηράκλειο, κ.
Γ ιώργο.

(Ε477) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας Ελευθερίας επαγγελματική 
στέγη, με 4 αίθουσες, χωλ, λου­
τρό και κουζίνα. Τηλ. 223839 —

ICO - SERVICE 
Μάρκου Μουσούρφυ 28 
Ηράκλειο, Τηλ.: 286072 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 

— Σχεδιασμός και πραγμα 
τοποίηση οποιοσδήποτε 
κατασκευής που αφορά 
τους κατοικϊσιμρυς χώ­
ρους.
— Ανακαίνιση και διακό- 
σμήση δωματίων και χω­
ρών υποδόχής ξενοδοχεια­
κών συγκροτημάτων.
— Κατασκευή μοκέτας. 
— Επίψλεψη κτιριακών έρ 
γων.
— Τεχνικοοικονομικές με­
λέτες.

(Δ786) 1—5

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανώιο 
γη εργασία σε ξενοδοχεϊ 
ο. Μπαρ, Ταβέρνα Μπρυ 
άτ, πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΓΑΛΛΙΚΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
Η αλλοδαπή καθηγήτρια 
MARI · ΜΑΝΤΛΕΝ SAYE- 
GH - ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ, παρά 
δίδει εντατικά μαθήματα 
τους μήνες Ιούλιο - Αύγου 
στο για:
— Τμήματα προπαρασκευ 
αστικά.
— Τμήματα 1, 2, 3.
— CERTIFICAT
— Ειδικό τμήμα υπαλλή­
λους ξενοδοχείων.
Πληροφ. - εγγραφές, τηλ. 
234920 — 741129.

(Μ598) ' 1—4

ΙΤΑΛΙΚΑ σε εντατικά μα­
θήματα παραδίδονται 
τους μήνες Ιούλιο - Αύγου 
στο για αρχάριους. Ιδιαί­
τερα κατ’ οίκον για όλες 
τις τάξεις. Τηλ. 234920
7.; 129.

(^599) 1—4

ΕΝΟΙΚ.Α/ΕΤΑ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, πα ρ ακολουθ ή- 
σεις, διαζύγια,
μοιχείαι. θέματα οΐκόγε- 
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(θαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 778) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣσε 
μια από τις μεγαλύτε­

ρες Ασφαλιστικές Εται­
ρίες. Τα άτομα που ζη­
τάμε ΠΙΘΑΝΩΣ να εργά­
ζονται αλλά να μην εί­
ναι ικανοποιημένα από 
τη δουλειά τους, την 
αμοιβή τους, την εξέλιξή 
τους. Δεν απαιτούνται 

αοφαλισίκές γνώσεις αλ- 
λάδραοτηριότητο άνω 

του μέσου όρου, όπως 
επίσης και φιλοδοξίσ 
για καλλιτέρευση του 
εισοδήματος τους που 
είναι απαραίτητα στοι­
χεία. Στους σωστούς 
υποψήφιους προσφέρου­
με μια καλή εργασία, υ­
ψηλές δυνατότητες εισο­
δήματος και άριστον πε­
ριβάλλον εργασίας. Για 

περισσότερες πληροφο­
ρίες επικοινωνήστε με κ. 
Καλα ι’τζάκη στο τηλέ­
φωνο 227815.

(Δ 792) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάσιτημα 95 
τ.μ. στα Δειλινά, δίπλα στον 
φούρνο Σταγάκη, οδός Ολυ- 
μπιονικών. Πληροφορίες τηλέφ. 
289436.

(Ε485) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί (αποθή­
κη) 110 τ. περίπου, μέσα σε 
πλοτέίια, έναντι' κεντρικής εισό­
δου γηπέδου ΠΟΑ. Τηλ. 234440 
—224808.

(ίΕ485) 1—0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρ·ι στο Μασταυπά για οικογέ­
νεια. με 1 παιδί. Πληροφορίες 
τηλ. 231765 — 237723.

(Ε 484) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διάμερίσιματα εις περιοχή Μί- 
λατος - Αγ. Νικολάου. Πληρο­
φορίες τηλ. 0841 - 31746 και 
0841 - 32205.

(Ε482) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίιαματια 
επιπλωμένα απέναντι από το 
«ΜΟΡΑ» στη Χερσόνησο με ω­
ραίο θέα προς τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλ. 236707, μετά 
τις 6 μ.μ. καθημερινά.

(£483) 1—2

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφεί© του δικη­
γόρου Γιώργου Λυπάκη 
μεταφέρθηκε στην οδό 

Σμύρνης αρ. 29 (δίπλα 
στη Β' Εφορία) και ο 
νέος αριθμός τηλεφώ­
νου είναι 242.680.

(Δ 787) 1—10

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Τσικνά- 
κη μεταφέρθηκε στην ο­
δό Σμύρνης 29 (δίπλα 
στη Β- Εφορία) και ο 
νέος αριθμός τηλεφώνου 
είναι 242.646.

(Δ 788) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
στο 5ο χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Αγ. Νικολάου — Σητείας μέ ά­
δεια οικοδομής 200 τ.μ· πρόσο­
ψη στον εθνικό δρόμο και πα­
νοραμική θέα. Πληροφορίες τηλ. 
0831)27629 ή 26878.

(Π 987) feZ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη διόρο- 
φος 170 τ.μ. ισόγεια και 170 τ. 
μ. ο όροφος με βιομηχανικό 
ρεύμα. Και αποθήκη 670 τ.μ. 
στη. θέση Ξηροπόταμος, πίσω 
από τό υποκατάστημα M1SKO. 
Πληροφορίες τηλ. 231.896.

(Ε480) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ κατ' οίκον πλυντή­
ρια ρούχων και πιάτων. Πληρο­
φορίες τηλ. 280465, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ε481) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια επιιπίλιωμένσ διαμερίσματα 
εις Ανάληψιν Χερσονήσου. Τηλ.· 
227012.

(ΙΕ47Θ) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διάμερίσματο στο Λιμένα Χερ­
σονήσου για παραθερισμο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 22601'4—280708, 
από 08.00—15.00.

(£478) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην ο­
δό Κυκλάδων και Αναγεννήσε­
ως γωνία, κατάλληλο για οιαν- 
δήποτε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. 285355.

(£471) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι, στην οδό 
Παλαιολόγαυ, κοντά στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 2261Q2, ώρες 9—2και 
6—8 απόγευμα.

(£422) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) γρα­
φεία 1ου ορόφου στην πολυκα­
τοικία γωνία Ιωάννου Μουρέ- 
λου και Μιχελιδάκη 5, πρώην 
Αγροτική Τράπεζα. Πληροφορί­
ες Κων)νο Δασκαλάκη, τηλέφ. 
761.300 κσι ώρες 7—10 μ.μ.

(Ε 442) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. με πατάρι και βοηθητικούς 
χώρους και ουλή στην Λ. Κνω­
σού 113. Πληροφορίες τηλέφ. 
β891 - 41233.

(£445) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα για διακοπές στο 
Καλό - Χωριό Μεραμβέλλου, 
παραθαλάσσια. Τηλ. 220777, 
εργάσιμες ώρες.

(£440) _ ι-ίο

35. Πληροφορίες τηλ. 283584.
(Ε 4Θ7) ι—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
περίπου δίπλα ακριβώς από το 
Χανιώτικο Πρακτορείο, πλησίον 
ξενοδοχείου «Ξενία». Πληροφο­
ρίες τηλ. 286.523.

(£455) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή θέρμανση στον Άγιο Ιωάν­
νη. Πληροφορίες τηλ. 232520.

(£468) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 320 
τ.μ. και 120 τ.μ. πατάρι με 500 
τ.μ. ακάλυπτο χώρο αυλογυρι- 
σμένο, στο δρόμο προς Γάζι, 
5ο χιλισμ. Πληροφορίες τηλέφ. 
250644.

(Ε456) 1-6
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ επιπλωμένα 
διαμερίσματα καλής κατασκευής 
2 δωματίων 4 κρεβατιών ενοι­
κιάζονται στον Ανισαρά Χερσο­
νήσου. Τηλ. 228004 ή 224083.

(£465) ΐι-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις Μπε- 
ντεβή Καμάρα, έναντι MA2DA 
και όπισθεν σούπερ - μάρκετ 
«Γαλαξίας». Τηλέφ. 285.244 — 
284.149.

(£475) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου 
ορόφου, 6 δώμσπων, κατάλλη­
λό για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τηλ. 230110.

(Ε 472) 1—6

282101.
(Ε 476) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννη. Πληροφορίες τηλέφ. 
288533.

(Ε450) 1—6

ΖΗΤΕΊΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνω­
ρίζει Αγγλικά για να εργαστεί 
στο ταμείο του κινέζικου ε­
στιατορίου στις Γούρνες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761234.

(Ζ492) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσοφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(2304) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά­
ντριες. Τηλ. 284937.

(Ζ476)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ δια νσ 
προωθήσουν φανταστικό σετ 
φαγητού Ιταλίας 68 τ&μ. (τρα- 
πεζομάνδηλα, πεσέτες, ποδιά, 
διάφορα ποτήρια και πιάτα, κο- 
νάτα, βοηθητικά, μαχαιροπή- 
ρουνα) όλα με το ίδιο ντεκόρ. 
Πλούσια δώρα. Πληροφορίες 
τηλ. 286641.

(Ζ 499) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι που να έ­
χουν εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές τους υποχρεώσεις, με γνώ­
σεις Γυμνασίου, γιο κατάστη­
μα σε μόνιμη εργασία. Πληρο­
φορίες τηλ. 283900.

(Ζ543) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16 - 20 χρόνων 
για εξωτερικέ ςεργασίες 9.30— 
1.30. Πληροφορίες τηλ. 227125 
Δευτέρα - Τρίτη 9.30—3 και 
5—7, κ. Αργυσοπούλου.

(Ζ541) 1—2:
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισ­
σα για να εργασθεί σε ταβέρνα 
στα Μάλια. Πληροφορίες τηλ. 
0897 - 31444.

(Ζ 542) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νεαροί ηλικίας 
17-18 ετών για εργασία σε ξε­
νοδοχείο. Πληροφοοίες τπλέφ. 
288239.

(Ζ 540) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 κυρίες ή δε- 
σποινίδες ευπαρουσίαστες να 
εργασθούν σε εισαγωγική εται­
ρία επ' ονομασία ICC HELLAS 
Ο.ιΕ. με 30.000 δρχ. μηνιαίως 
και εξτρά μ πόνους, με προο­
πτικές κοριέρας. θα μας βρήτε: 
Δικαιοσύνης 9, 3ος όροφος, εί­
σοδος από τη Στοά, καθημερι­
νώς 9—2 π.μ. και 6—9 μ.μ., 
εκτός Κυριακής.

(Ζ 539) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με προ'υ'πηρε- 
σία σε σούπερ - μάρκετ να έχει 
δίίπλωμα οδηγήαεως αυτοκινή­
του και με Αγγλική ή Γερμανι­
κά. Πληροφορίες τηλ. 251Q81·

(Ζ509) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
να γνωρίζει Αγγλικά και ει δυ­
νατόν Γερμανικά και απαραίτη­
τα κάτοχος ερασιτεχνικού δι­
πλώματος. Πληροφορίες τηλέφ. 
220680 — 821424.

(Ζ 505) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO MITSUBISHI 
φορητό 7ΐρ£ κάι κάμερα ΡΑ- 
NASONIG ΑΖ. Τήλ. 232151.

1—2

Τεχνικό Γραφείο 
NIK. ΚΑΜΑΡΙΤΗ

Τηλ. 226140
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα - καταστήματα -αποθή 
κες. Ετοιμοπαράδοτα και 
ημιτελή, εντός και εκτός Η 
ρακλείου. Τιμές λογικές.

(Π18) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα 
Λιοντάρια (φαρμακείο 
Χλουβεράκη) ολόκληρο 
ή κοι τμηματικά, αποτε- 
λούμενο από δύο ισό­
γεια καταστήματα μέ­
τρων ,ΐιΐ και 48 και από 
τρεις ορόφους των 59 
τετραγωνικών ο καθέ­
νας. Πληροφορίες τηλ. 
224531 — 225256, ώρες 
γραφείου.

(Π 23) 1—10

I
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟ
6 (έξι) κυρίων δωματίων με ατομική κεντρική θέρμανση 

κατάλληλο και για επαγγελματική στέγη, επί παρόδου 

Λεωφ. Δημοκρατίας.

Πληροφ. τηλ.: 227520 — 230034

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
> ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
! εκτός σχεδίου, κοντά στην πόλη. !
> Τηλ. 252886 !

| ΠΩΛΕΙΤΑΙ :
<; ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ ;
J· Δεκτές, μόνο σοβαρές προτάσεις.
J > Πληροφορίες τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων. <

ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ. Καθημερινές αναχωρήσεις 
Λονδίνο — Βρυξέλλες — Φρανκφούρτη — Κολό­
νια — Αμστερνταμ — Ζυρίχη —Παρίσι — Μιλά­
νο — Βενετία — Κωνσταντινούπολη κ.ά.

Πληροφ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241415 και 241131

ΦΘΗΝΑ ρεροπορικά εισιτήρια για όλο τον κόσμο: 
Λονδίνο — Φρανκφούρτη — Βρυξέλλες — Άμ­
στερνταμ — Μόναχο — Μιλάνο — Βιέννη — Ζυ­
ρίχη — Αμερική — Αυστραλία κ.ά.

Πληρ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 —241415

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ Μονοήμερες ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
— 3ήμερες — 4ήμερες στα νησιά του Αιγαίου και 

Τουρκία — MINI CRUISE στην Αίγυπτο
— Τήμερες — 14ήμερες

CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 και 241415

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΠΟΛΕΙΙΑί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τ.μ. 
στην παραλία Μιλάτου, εφα- 
πτόμενο με οικισμό, 200 μ. από. 
πη θάλασσα, με πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο. Πληροφορίες 
τηλ. 0841 - 32204 και 31746 
και 01 - 6712340.

(Π 39) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα δύο 
στρεμμάτων με 35 ρίζες ελιές 
στο χωριό Παισίδες κατάλληλο 
και για εξοχικό, σε τιμή συμφέ- 
ρουίσα. Τηλ. 223.954.

(Π 40) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΣΠΡιΙίΝΤ 
ALFA ROMEO, 60.000 χιλ. και 
VIDEO 2000 GROUDHNG, σχε­
δόν καινουργές. Πληροφορίες 
τηλ. 280794.

(Π 41) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
» ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός και μονο­

κατοικία εντός σχεδίου και. μία 
εκτός σχεδίου στον Άγιο Ιω­
άννη και ένα ελαιόφυτο και ένα 
•αμπέλι κ’αι δύο οικόπεδο αυτο­
τελή στο Τσιρίτ ΜίεΤιντάνι, 5. 
0C0 δρχ. το τ.μ., ένα στον Ξη- 
ροπόταμο αυτοτελή με 3.000 
δρχ. το τ.μ. και 2 οικόπεδα ε­
ντός σχεδίου. Πληροφορίες 
τηλ. 250510, μετά τις 2 μ.μ.

(Π 42) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 2 μη­
νών με υλικό 400 κασέτες επι­
λεγμένες, 500 θήκες κενές, ρά­
φια και υποδομή για 2.000 κα- 
οέτες. Τιμή μετρητοίς 1.300. 
OC0, τηλ. 0821 - 20522.

(Π 43) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με με­
γάλο χώρο επί της πλα­
τείας Δασκαλαγιάννη, κατάλλη­
λο για εστιατόριο, ζαχαροπλα­
στείο, τουρισίτικό κλπ. Πληρο­
φορίες τηλ. 225198.

(Π 33) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. με ε­
μπορική άδεια και ραδιοκασε­
τόφωνο σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 289368, κ. 
Μάκη, 2—5 μ.μ.

(Π 34) ' 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΟιΝΥ, 
επαγγελματικό, σε αρίστη κατά­
σταση, μοντέλο ’81. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243810, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 14) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλωσσόπουλα και 
κρεαιτόιπουλα ιστό 9ο χιλ. της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μοι­
ρών, στη θέση «Αθανότοι». 
Πληροφορίες κ. Τσαγκάρά'Κη 
£μμ., από 9—10.30 π.μ. και 5— 
7 μ.μ.

(Π 5) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KADET STATION α' 
χέρι σε αρίστη κατάσταση και 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες τηλ. 237723 — 231765 
ή οδός θερίσσου και Κοδυλά- 
κη Υώνία (Σούπερ - Μάρκετ 
«Κάστρο»).

(Π 112) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT 
(κλούβα) μοντέλο ’81. Πληρο­
φορίες τηλ. 286186.

(Π 15) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό λυό­
μενο ψυγείο 12 κυβικών ποδών, 
κατάλληλο για κρεοπωλείο, αν­
θοπωλείο και εμπορομανάβικο. 
Πληροφορίες τηλ. 0831)31226, 
από 6—10 μ.μ.

(Π 29) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI - 
COUPER σε άριστη κατάστα­
ση μόνο μετρητοίς 380.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 281702, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 983) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο 3όροφης 
οικοδομής με δύο προσόψεις, 
ημιτελές, 130 τ.μ. με τους ακά­
λυπτους χώρους στην περιοχή 
Πατελών, Νεαπόλεως 35. Τηλ. 
250511 — 250530.

(Π 962) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται πα­
λαιό οικία 130 M2 εντός πό- 
λεως οδός Γιαννιτσών 27 (πα- 
λαιά Πυροσβεστική) μέ πορα- 
θαλάσοιο οικόπεδο. Πληροφο­
ρείς τηλ. 231808. Μεσίτες δε­
κτοί. Η οικία επισκευάζεται ή 
και σικοδομείτσι.

(Π 989) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ' υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 1Ο0, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ. 
761015.

(Π 977) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 952 τ.μ. ε­
πί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Ρέθυμνου στην θέση Ατίν - 
•Μπέη, περιοχής Γαζιού, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 283023.

(Π 965) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κα­
λοριφέρ - ηλιόθερμσ και γκα~ 
ράζ. Τιμή 12.000.000 δρχ. Τηλ. 
285556.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ 
ΟΙΝΩΝ - ΠΟΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΤΑ ΚΝΩΣΣΙΑ» 
25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 16 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή που 

εκλέχτηκε από την Γεν. Συνέ­
λευση του Σ.Π.Ο.Π. της 23.4. 
86 καλεί τα μέλη του Συλλόγου 
για επαναληπτικές αρχαιρεσίες 
την 15.6.86 ημέρα Κυριακή και 
ώρα 11·η πρω.'Γνή στα γραφεία 
'του Συλλόγου.

Επίσης καλεί τα μέλη που επι­
θυμούν να θέσουν υποψηφιότη­
τα να υποβάλουν σχετική αίτη­
ση στο κατάστημα τίου κ. Στα- 
θάκη Κων)νου, οδός 1866 αρ. 
12 (Κεντρ. Αγορά).
Για την Εφορευτική Επιτροπή 

• Σταθάκης Κων)νος
1—2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΞΙ

Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣ1Ι

Καλούνται τα μέλη του Συν 
δέσμου Οδηγών Ταξί σε Γένι 
κή Συνέλευση τη Δευτέρα 9 Ιου 
νη 1986 και ό>ρα 330μ.μ. στην 
αίθουσα Συνείνέύσεων το'υ Ερ­
γατικού Κέντρου με θέματα:

1!) Συζήτηση για τις άδειες 
Ταξί εν όψη του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου.

2) Διάφορα άλλα Θέματα που 
απασχολούν του οδηγούς Ταξί.

Με συν)κούς χάιρεχισ,ιδυς
Ο πρόεδρος
ΜΑΡΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
Ο Γεν. Γραμματέας

ΜΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόδεντρα σεπε- 
ριοχή βορεινά από. το χωριό 
Γαρύπα. Πολύ καλή τιμή, ευκαι­
ρία. Πληροφορίες τηλ. 0891 - 
22880 — 236496.

1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3. 
080 τ.μ. δίπλα στο Κο­
λυμβητήριο, με πρόσο­
ψη 27 μ. στον κεντρικό 
δρόμο. Τηλ. 284364, κ. 
Γ, Πετρά.

(Π45) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ιΜΙΙΤΕΟΥ- 
ίΜίΙΊΙΕΙ σε αρίστη κατάσταση, 
με 30.000 χιλ. και εμπορική ά­
δεια.. Έλεγχος δεκτός. Τηλέφ.
237443 — 236512, 5-8 μ.μ.

(Π 4) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET, μοντ. 
1964, σε καλή κατάσταση, α- 
τρακάριστο. Τηλ. 236731.

(Π 7) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως ένα γερμανικό λυκόσκυλο 8. 
000 δρχ., ένα Κανίς 2 μηνών 
6.000, ένα τραγάκι 3 μηνών Ζα- 
ναέ επιβήτορας 9.000 δρχ. Τηλ. 
234779.

(Π 38) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANZIT μο­
ντέλο· '81 και SHMCA 1000 μο­
ντέλο '74. Πληροφορίες τηλέφ. 
281661, πρώΊ’νές ώρες.

(Π 37) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παρα­
λιακής ταβέρνας κοντά στο ξε­
νοδοχείο «Αφροδίτη» σε τιμή 
ευκαιρίας, λόγω αναωρχήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφορίες 
τηλ. 231457.

(Π 36) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτον με 200 
δέντρα γωνιακό σε κεντρική 'αρ­
τηρία στην περιοχή Κουφόβρυ- 
ση (Κάτω Πούλιες Μόνοφατσί- 
ου). Τιμή λογική. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 280600 - 232529 
-233636.

(Π 35) 1—10

(Π 978) 1—10 (Π 33),

μονές (Πριμ)

τικές υποχρεώσεις, 
ωλήσεις

Στείλτε βιονραφικό σημείωμα ·, . οόσφστη φωτογραφία 
και τηλέφωνο (απαραίτητα) στη έ. άθυνση: 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ SIGMA, για ΛΚ
Μονής Πετράκηθ, 145 21 Αθήνα-

εργασίας.
ϊ (σεμινάρια κ.λ.π.)

ν ■ ■■ τερ Μάρκετς.
;■ .εία. Αποθήκες

ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΠΑΗΤΗΣ
για την περιοχή Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ
1) Ηλικία 25-35 ετών χωρίς στρατ
2) Τουλάχιστον 3 χρόνια πείρα σ; 

καταναλωτικών προϊόντων.
3) Πολύ καλή γνώση της αγορόι 

Καταστήματα Καλλυντικών, Φ 
Ψιλικών κ.λ.π.)

4) Δίπλωμα οδηγήσεώς αυτοκινήτ:
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
1) Άνετο και πολιτισμένο περιβά? οι
2) Συνεχή εκπαίδευση και επψόρ ' v
3) Εργάσιμες ημέρες 5 την εβδο; · ύ
4) Αυτοκίνητο για τις ανάγκες ιης ν.
5) Ικανοποιητικές αποδοχές και .
6) Πρόσθετες ασφαλιστικές καλ νΛΛ

(Β
/2

/8
6)

ΔΙΑΚΟΠΕΣ1 ΛΟΠάΙδΙ
ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ λ - ■

καλοκαί ρ ι 1186
Γνωρίστε τη μαγεία της ?*1αγ»όρι:;·ς, 
της Σεβίλλης & των Κοναρίων Νή·. ιον

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ
ΤΗΛ. (081) 244.477 

25ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος) 
- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«ΚΕΝΖΙ» ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ Ε.Π.Ε.»
1ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31)12)85 έτους ΠΡΩΤΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (17)8)84 — 31)12)85)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Α. ΠΑΓΙΑ

Μηχ)ματα Ν.Δ. 1262)82)82
Μείον αποσβ. ο) ο 32.035

836.171
132.035 704.136

Εταιρικό Κεφάλαιο

1
Έπιπλα και σκεύη 23.763
Μείον αποσβέσεις 3 393«ακι- - - - -
Μεταφορικά μέσα 103.880
Μείον αποσβέσεις 6.925

20.370

96.955

Εταιρ. μερίδ. 20X10.000 
Τακτικό αποθεματικό 
Αφορολόγητο αποθ)κό 
Εισ. 1262)82

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Έξοδα ιδρύσεως και οργαν. 
Μείον αποσβέσεις

29.390
2.930 26.451 847.912

Γραμμάττα πληρωτέα 
Προμηθευτές

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ Πελάτες (π.γ.)
Κρατήσεις υπ. τρίτων

Πελάτες
Προμηθευτές (χ.γ)
Εγγυήσεις
Μη δεδουλ. τόκοι γραμματ.
Πρώτες ύλες

1.432.882
206.200

1.500
291.769

2.480.000 4.412.351

Συνεταίροι Λ)σμοί

Γ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

200.000
37.005

281.242 518.247

Ταμείο 34.005 5.294.268

5.294.268

1.688.436
2.295.341

37.329
333.052
421.863 4.776.021 5.294.268

5.294.268

ΔΙΑΘΕΣΙΣ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ «ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ»
Γενικά έξοδα 
Έξοδα πωλήσεων

1.302.221
504.370

Μικτά κέρδη εκ πωλήσεων προϊ όντων 2.961.376

Ενοίκια
Τόκοι χρεωστικοί
Αμοιβαί ελευθ. Επαγ)μάτων

267.210
57.465
90.000 2.221.266

2.961.376

Τακτικό αποθεματικό 37.005
Αφορολ. Αποθεμ. Επενδ. Ν.Δ. 1262)82 
Συνεταίροι Λογ)σμοί

281.242

Μαίρη Κορώνη 210.932
Νικόλ. Ζουδιανός 210.931 421.863 740.110

2.961.376

Ο Διαχειριστής 
Μβίρή Κορώνη Ηράκλειο

Ο Λογιστής 
Αχιλ. I. Χατζημανώλης



« Π X T R I Σ »

Οπως δήλωσε ό Μαέστρος της κ. Βιντίλας

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
^(θές Σήμερα Αύριο

Νέα κερκίδα Οά γίνει οιιί 
βορινή πλευρό τοϋ γηπ. ΟΦΗ

ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΒΗΜΑΤΑ
ΝΈΑ κερκίδα θα κατασκευα- 

σιθεί στην βορινή πλευρά του 
γηπέδου του ΟΦΗ. Στην από­
φαση αυτή κατέληξε η Διοίκη­
ση της ΠΑΕ - ΟΦΗ, μετά την 
άρνηση των Αρμενίων να παρα­
χωρήσουν τμήμα του παρακεί­
μενου νεκροταφείου.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ η υπάριχου- 
σα σήμερα κερκίδα (αμπονέ) θα 
κατεδαφισθεί και στην θέση της 
θα κατασκευασθεί νέα με περισ­
σότερες θέσεις.

ΗΔΗ χθες το πρωί ομάδα μη-

χονικών, με επικεφαλής τον με- 
γαλομέτοχο Συνατσάκη, πα­
ρουσία και εκπροσώπων της 
Διοίκησης της ΠΑΕ - ΟΦΗ, επι- 
σκέφθηκε το γήπεδο του ΟΦΗ 
και έκανε τις σχετικές μετρή­
σεις, προκειμένου να συντάξει 
τις απαραίτητες μελέτες για την 
εκτέλεση του έργου.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
τη ςστήλη ο αριθμός των θέ­
σεων στην πλευρά . αυτή της' 
κερκίδα, τουλάχιστον θα διπλα- 
σισσθεί.

Εργοτέλπς Νεάπολη
ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή, 37η αγω­

νιστική ημέρα (προτελευταία) 
του πρωτθλήματος Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας και ο Εργοτέλης α­
γωνίζεται στο γήπεδό του με 
την Νεάπολη.

ΘΕΣΗ στην 11 άδσ του Εργο-

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ σ' γύρου 1—Ο 
υπέρ της Νεάπολης.

ΤΟ

ΕΓΙΝΕ ΣΩΜΑ 
ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
νεοεκλενέν Διοικητικό

τέλη διεκδικούν οι εξής 
σφαιριιστές:

Αλεξάκης, Ποσσάς, 
νιωτάκης, Γιαλαμάς,

πσδο-

Κρα- 
Φρα-

γκιαδάκης. Καρα'ί'ακος, Μ!α 
λαμαδάκης. Κεφάκης, Χα- 
τζηπαναγιώτου, Μέρταρά- 
κης, Μυλωνάκης, Πετρά- 
κιης, Αναγνωστάτος. Κα- 
Ρ'έλλης, Χρονάκης, Στρο- 
ταντωνάκης.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή, που 
θ' αρχίσει στις 5.'3Ο' μ.μ., θα 
σφυρίξει ο κ. Τσάκας, του Συν­
δέσμου Διαιτητών Αθηνών.,

Συμβούλιο; του 'Εργοτέλη συ­
γκροτήθηκε σε σώμα ως ακο­
λούθως:

Πρόεδρος Νικήτας Αστρινά- 
κης. Αντ)δρος Αντ. Σκουτέλης. 
Γεν. Γραμματέας Ν. Βλαστός. 
Ταμίας Γ. Δετοράικιης. Γενικός 
Αρχηγός I. Καραγιαννόπουλος. 
Γενικός Έφορος Κ. Ζουράριης. 
Δημόσιες Σχέσεις Μ. Μπαδάς. 
Έφορος Α.Π. Β. Βερτούδος. Έ­
φορος Συνδέσμου Φιλάθλων 
Εργοτέλη Ν. Σταυρουλάκης. Έ- 
φορος Μάάσκετ ΜΙιχ. Σκεπάρ- 
νης. Μέλη: Ν. Γιάννου, Ε. Ψα- 
ράκης, Ε. Τζανάκης, Γ. Ριτσό- 
πουλος. I. Φακουκάκης.

«Είμαστε σ ενα αρκετά καλό 
σημείο. Η Δημοτική χορωδία 
Ηρακλείου έχει κάνει σημαντι­
κά βήματα από πέρυσι Φθάσαμε 
σε ένα επίπεδο που είναι καιρός 
να μιλήσομε για τα κατορθώ­
ματα μας στο ευρυτερο κοινό»

Αυτό δήλωσε μεταξύ άλ­
λων σε χθεσινή συνέντευξη Τύ 
που ο Ρουμάνος μαέστρος της 
Μικτής Δημοτικής Χορωδίας κ 
Δημήτρη Βιντίλα....

Η συνέντευξη δόθηκε με την 
ευκαιρία της παρουσίασης, από 
τη Χορωδία, των έργων «Ρεκβι 
εμ» και Καρμίνα Μπουράνα» 
στη διάρκεια των εκδηλώσεων 
«Ηράκλειο —■ Καλοκαίρι 85».

« Η αναγνώριση της δουλει 
άς μας έρχεται και από το δίε 
θνή χώρο», υπογράμμισε ο κ. 
Βιντίλα.

«Σ αυτό οπωσδήποτε συνετέ 
λεσε, πριν απ όλα, η αγάπη για 
τη δουλειά όλων, ανεξαιρέτως, 
των χορωδών. Αυτή η αγάπη 
είχε σαν αποτέλεσμα να εργαζό 
μαστέ πολλές ώρες, ακούραστα·· 
και με σο;βαρότητα και να φέ 
ρνομε τέτοια αποτελέσματα, ό 
πως είναι η παρουσίαση της ό
περας «Ερωτόκριτος» 
Μαμαγκάκη.

Φυσικά όλα αυτά διεν

του Ν.

ήταν
δυνατό να γίνουν αν δεν είχα 
με. τη συμπαράσταση Των τόπι
κων
του

Η

παραγόντων και ιδιαίτερα 
Δήμον».

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ
ΓΙΑ ΦΕΤΟΣ

μικτή Δημοτική; Χορωδία,

0 Ηρόδοτος οτόν Ταύρο
ΣΤΟΝ Ταύρο με τον Φωστή­

ρα αγωνίζεται σήμερα ο Ηρό­
δοτος, στα πλαίσια του πρω­
ταθλήματος Γ' Εθνικής Κατηγο­
ρίας.

ΑΠΟ την πλευρά του Ηροδό­
του βρίσκονται στην Αθήνα για 
το σημερινό ματς οι εξής ποδο­
σφαιριστές:

Κοκόλης. Γιαιμαλάκης, Πρω 
τογίεράκης, Ασλάνπς. Μα- 
νιός, Πατεμτζής, Κοιλιά-

μας, Φουστανάικης, Νιό- 
πλιας, Λάμπρου, Μιχιαλά- 
κης, Αποστολάκης, Κέφα- 
λούκος, Βοργιάς, Μαρινά- 

' - κης, Τσιράκος.
ΣΤΟ ματς Φωστήρα - Ηρο­

δότου θα σφυιρίξει ο κ. Στρί- 
Υκος,.τσυ Συνδέσμου Διαιτητών 
Πειραιά.

που αποτελείται από 65 χορω 
δούς, 35 γυναίκες και 30 άν- 
δρες, έχει βάλει φέτος ψηλούς 
στοχους.

«Θέλαμε να παρουσιάσομε έ 
ργα Ευρωπαϊκής κλασσικής 
μουσικής», είπε ο κ. Βιντίλα. 
«Παράλληλα θέλουμε να βοη­
θήσομε στην παρουσίαση των 
νέοίν συνθετών και αυτό Οα γί 
νει με Τη σφμετοχή μας στα 
10 νέα έργα που έχουν γραφεί, 
κατά παραγγελία, για τις φετει 
νές εκδηλώσεις του Δήμου».

Ιδιαίτερα σημαντικό γεγονός 
κατά το Ρουμάνο μαέστρο, εν·
ναι η παρουσίαση των

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Ηρόδοτος 
είχε κερδίσει 1-0 τον Φωστήρα.

0 ΠΟΑ παίζει ατό Μπροχάμι
ΣΤΟ Μπραχάμι (Αθήνα) αγω­

νίζεται σήμερα ο ΠΌΑ, με Τον 
τοπικό Άγιο Δημήτρ‘10, για το 
πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτε­
χνικής Κατηγορίας.

ΗΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
είναι αποφασισμένη να «χτυπή­
σει» το· ματς για να πάρει τους ' 
δύο πολύτιμους βαθμούς, που 
θα κάνουν υπερισίγουρη την πα­
ραμονή της στην Κατηγορία 
που αγωνίζεται.

στές:
Φώτάκης, Παντελάκης, Πα- 
παδάκης, Βάβουλας, ΜΙα- 
τθαίου, Σινάνης, Λυριτζής, 
Κοκόσης, Μασέλας. Πελέ- 
κας, Μιχελσυδάκης, Μήλια- 
■ράς, Μαστρογια·ννάικης, 
Κόλλας, Χριστοφορίδης, 

Κααδουλάκης.
ΣΓΓΟ ματς Αγίου Δημητρίου - 

ΠΟΑ θα σφυρίξει ο κ. Δημη- 
τρΐου, του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Πειραιά.

ΘΕΣΗ στην ομάδα του ΠΟΑ 
δίΒκδικούν οι εξής ποδοσφαιρι-

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 1—Ο 
υπέρ του ΠΟΑ.

Μικρό άλλα ενδιαφέροντα
® ΣΗΜΕΡΑ στις 10 το πρωί 
στο γήπεδο της Αλικαρνασσού, 
θα διεξαχθιεί ο αγώνας μεταξύ 
ΑΟΑΝ και Χαλκίδας,'για- το πρω 
τάθλημα Εθνικής Ε.αασιτεχν- 
κής Κατηγορίας. Να υπενθυμί­
σαμε ότι η Χαλκίδα έχει εξα­
σφαλίσει τον τίτλο και ο Α.Ο.

Α.Ν. την παραμονή του.

• ΣΤΟ γήπεδο του Εριγοτέλη 
θα παίξουν σήμερα στις 7 μ.ιμ. 
ο Κεραυνός με τον Εργοτέλη, 
στα πλαίσια του τουρνουά Νέ­
ων, που διοργανώνει το Κέντρο 
Νεότητας Αγίου Τίτου.

Ιό τοπικό πρωτάθλημα
* ΓΙΑ το τοπικό πρωτά­
θλημα Γ' Κατηγορίας θα 
διεξαχθόύν σήμερα και την 
Τετάρτη οι παρακάτω α­
γώνες:
Κυριακή

Πυργού — Κόροιβος γήπεδο 
Αγ. Μύρωνος ώρα 10 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παπανδρέου, επόπτες οι 
κ.κ. Σηφάκης και Σεραφειμίδης.

Ίκαρος — Αστέρας γήπεδο Βε 
νεράτου ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Κρητικάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Βλαχάκης και Σιωπηρός.

Ραύκος — Χουδέτσι γήπεδο Α 
γιου Μύρωνος ώρα 5,45 μ.μ, δι 
αιτητής ο κ. Ακουμιανάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Καπελάκης και Ακου 
μιανάκης.

Δαφνές — Φόδελε γήπεδο Βενε 
ράτου ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Καζαντζιάν και επόπτες γραμ 
μών οι κ.κ. Καβροχωριανός και 
Γ αβαλάς.

Αστραπή — Ρόκα γήπεδο Αυγε 
νικής ώρα 5.45 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Ξαγοραράκης και επόπτες οι 
κ.κ. Χιντιράκης και Παξιμαδάς.

Ηρακλής — Αστερούσια γήπε 
δο Καστελλίου ώρα 5,45 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Βιδάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Ραπτάκης και Κοκκινάκης.

Σκινιάς — Σωκαράς γήπεδο Γα 
ρίπας ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Νταναλάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Ιωαννίδης και Ασλάνης.

Μεσοχωριό — Πατούχας γήπε 
δο Μεσοχωριού ώρα 5,45 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Βασιλειάδης, επό­
πτες οι κ.κ. Στεφανάκης και Κοκ 
κινίδης.

Απόλλων — Πύργος γήπεδο Λι 
γορτύνου ώρα 5,45 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Γαρεφαλάκης επόπτες οι 
κ.κ. Μαράκηςκαι Μαρουδής.

Τετάρτη
Γόρτυς — Ίκαρος γήπεδο Α­

σημιού ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Στιβακτάκης , επόπτες οι κ. 
κ. Στεφανάκης και ΚαλαΤτζάκης

Αστέρας — Αυγερινός γήπεδο 
Μοιρών ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Καπελάκης, επόπτες οι κ.κ. ।

Χιντιράκης και Διαλεκτάκης.
Δόξα — Πανασσός γήπεδο Τυμ 

πακίου ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Καλογιαννάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Κουναλάκης και Καζαντζιάν.

Αμπελούζος — Ρούβας γήπεδο 
Ζαρού ώρα 5,45 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Χανιωτάκης και επόπτες οι κ. 
κ. Μαστορίδης και Βασιλειάδης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Παγκρήτιος σύνδεσμος 

δωρητών σώματος εορτάζει 
σήμερα Κυριακή του Τυφλου 8 
Ιουνίου. Παρακαλουνται όσοι α 
πό τους δωρητές επιθυμούν να 
εκκλησιασθούν μαζί με το ΔΣ 
Να παρευρεθούν στην εκκλησία 
του Αγιου Μηνά.

Για το ΔΣ
Ο πρόεδρος

ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

«Κορμί να 
κβιειμ».

«Θα 
τη Δημ.

Μπουρανα» και
ργων 

«Ρε

παρουσιαστούν από 
Χορο>δια και τα δυο.

με τη συμμετοχή της ρουμανι­
κής ορχήστρας «PLOESTI» 
συμπληρώνει ο κ. Βιντίλα. «Μ 
αυτά τα έργα καλύπτομε την j 
περίοδο απο τον κλασσισιμό μέ 
χρι τη σημερινή μοντέρνα μου 
σι,κή.
Η παρουσίαση της . «Καρμίνα» 

μας καταξιώνει διεθνώς.
Ερχόμαστε σε μιά στενή επα 

φή με το κοινό γιατί1 το έργο 
προσαρμόζεται στα σημερινά 
δεδομένα.

Τα κείμενα είναι από τον Ευ 
ριπίδη, το Σοφοκλή και άλλους 
κλασικούς.

Τα τραγουδάμε στα Λατινικά 
τα Γερμανικά και τα Ελληνικά 
Στη διδασκαλία των χορωδών 
σημαντικότατο ρόλο έπαιξαν 
οι επάγγελμάτιες μουσικοί κ 
κ. Ευμενουλα Σπιθάκη και Σό 
νια Φωτοπούλου.

ΠΑΙΔΙΚΗ ΚΑΙ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΧΟΡΩΔΙΑ

Στη συνέχεια ο· κ. Βιντίλα έ 
κάνε μια παρουσίαση της παιδί ι 
κήςκαι της Βυζαντινής Χορωδι 
ας.

Η Παιδική χορωδία, ιδρύθη

Φ.Σ. ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Ο ΕΛΕΗΜΩΝ
Οδός Αγ. Ιωάννου του Ελεήμονος . 
Κορώνι Μαγαρά

, Τηλ. 281434 — 230408
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Την Τετάρτη 11 Ιουνίου '86 
και ώρα 6 το απόγευμα στην αί­
θουσα του Συλλόγου μας θα γί­
νει η λήξις των Χριστιανικών 
Μαθητικών Ομάδων.

Επ' ευκαιρία θα γίνει εορταστι 
κή εκδήλωση από τους νέους των 
ΧΜΟ Αθηνών και Ηρακλείου με 
ψυχαγωγικό και διδακτικό περιε­
χόμενο και θα δοθούν τα ενθύ­
μια στους νέους μας.

Την εκδήλωση αυτή θα τιμήσει 
με την παρουσία του ο θεολόγος 
κ. Αλέξανδρος Βόμβας και θα μι 
λήσει με θέμα: «Οι σύγχρονες 
κοινωνικές πληγές προετοιμάζουν 
μια νέα εποχή».

Παρακαλούμε τα μέλη και τους 
φίλους του Συλλόγου να βρεθούν 
στην εκδήλωση αυτή.

Το Διοικ. Συμβούλιο.

Από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου. Δεξιά ο κ. Δημ. Βιντϊλσ.

κε πριν 5 μήνες κι έχει 40 μέ 
λη. Διευθύνεται από την κ. Τσα 
γκα,ράκη.

Η βυζαντινή χορωδία ιδρύθη 
κε πριν 2 μήνες, έχει 16 μέλη 
και διευθύνεται από τον κ. Α

μαργίανάκη.
Οπως τέλος, ανακοίνωσε ο ί 

διος ο μαέστρος θα δώσει ένα 
κονΤσέρτο Μότσαρτ σε πιάνο 
και ορχήστρα που Οα διευθύνει 
ο Ρουμάνος Ιον Μπάτσου.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
και σου ζητούσε το λόγο, του 
απαντούσες: Ε, δεν το κάτεχα, 
σύντεκνε πως ήταν δικό σου! Κι 
άλλες φορές πάλι: Σκοτεινά ήτα­
νε, σύντεκνε!

Οι ψίθυροι αυξάνουνται και δυ 
ναμώνουν. Αλλά ο ομιλητής συ­
νεχίζει με το ίδιο ύφος, λες και 
δεν άκουγε τους ψίθυρους τριγύ 
ρω του.

— Έτσι που λες, φίλε. Ήσου­
να πραγματικά μεγάλος ζωοκλέ­
πτης. Κι είχες φάει τόσα πολλά 
κλεμμένα ζώα, που δεν τα χωράει 
ένα ολόκληρο σπίτι. Ακόμα και 
την κατσίκα μου, που είχα μια 
και μοναχή, για να πίνω λίγο γά 
λα, εσύ μου την έκλεψες. Εσύ την 
άρπαξες κι αυτή κι ας είμαστε 
επιστήθιοι φίλαι. Το στομάχι 
σου έγινε ο τάφος της. Μπήκε κι 
αυτή η κακομοίρα στον τάφο, 
όπως σε λίγο θα μπεις και εσύ 
μια για πάντα. Κι έτσι θα γλυτώ 
σουν τα ζώα μερικών μερικών. 
Ας αναπαύσει λοιπόν ο θεός την 
αμαρτωλή ψυχή σου! Και κάτι α­
κόμα. Από τον Πανάγαθο ζητώ 
μονάχα μια χάρη. Αν υπάρχει 
ζωή εκεί που θα πας, τούτο μόνο 
του ζητώ. Να σε κάνει βοσκό και 
να σου αναθέσει να βόσκεις χίλιες 
γίδες. Και κάθε βράδυ να σου κλέ 
βουν από μιά, για να νοιώσεις και 
να καταλάβεις τι αισθανόταν ο 
κάθε κακομοίρης που του έκλεβες 
τα ζώα του...

Ο αδελφός του μακαρίτη, βρι 
σκόταν έξω από την εκκλησία, 
για να τακτοποιήσει τις τελευταί 
ες λεπτομέρειες της κηδείας. Κι 
έτσι δεν άκουσε τα παινέματα 
που έλεγε ο δάσκαλος στον πεθα 
μένο. Κάποιος όμως βγήκε από 
την εκκλησία, τον βρήκε και του 
τα πρόφτασε. Κι έτσι, όταν μπή 
κε μέσα στο σπίτι του θεού, άρ 
παξε το αυτί του τις τελευταίες 
φράσεις του δασκάλου. Βεβαιώ­
θηκε λοιπόν, για όσα του είπε ο 
χωριανός του κι έγινε Τούρκος 
από το θυμό του. Και θα είχε βέ 
βαια κατασπαράξει τον καημένο 
το δάσκαλο, αλλά ευτυχώς δεν 
πρόλαβε. Οι πιο ψύχραιμοι όρμη 
σαν την τελευταία στιγμή κι έσω 
σαν την κατάσταση. Στην εκκλη 
σίσ ωστόσο έγινε μεγάλη φ,ασα 
ρία. Και στο τέλος η υπόθεση έ­
φτασε στο δικαστρήιο.

Ο αδελφός του μακαρίτη στρί 
βει και ξαναστρίβει το μεγάλο 
μουστάκι του. Κι όλο γυρίζει και 
κοιτάζει με μισό μάτι τον κατη 
γορούμενο.

— Έτσι που λέτε κύριε Πρόε­
δρε. Ο κατηγορούμενος ξεκίνησε ι

από το χωριό του και ήρθε στο 
δικό μας. Δηλαδή προμελετημέ- 
να πράματα. Ήρθε με αποκλειστι 
κό και μοναδικό σκοπό να σπιλώ 
σει τη μνήμη του συγχωρεμένου 
του αδελφού μου. Τη μνήμη του 
αθάνατου αδελφού μου!

— Και γιατί αθάνατου. Αφού 
πέθανε, όπως θα πεθάνουμε κά­
ποτε όλοι μας.

— Πέθανε. Ήτανε, όμως μεγά 
λος και σπουδαίος άνθρωπος.

— Επειδή έκλεβε, θέλεις να 
πεις; θέλεις να πεις ότι ήταν ο με 
γαλύτερος ζωοκλέπτης της Κρή­
της;».

Κλείνουμε την παρένθεση του 
αποσπάσματος που πήραμε από 
το βιβλίο του Δημήτρη Παπαδά 
κη. Το βιβλίο αυτό έχει τυπωθεί 
στις «Εκδόσεις ΚΝΩΣΟΣ» του 
συντοπίτη μας Βιβλιοχαρτοπώλη 
κ. Στέλιου Χαλκιαδάκη.

Βαγγέλης Γρατσέας.

Η Διοίκηση και η Επίτρο 
πή Νέων της Ενωσης Ιδιωτικών 
Υπαλλήλων σας καλούν στη 
σύσκεψη που θα γίνει την Πα 
ρασκευή 13 Ιόυνη, ώρα 6.3θμ'.μ. 
στο Εργατικό Κέντρο, με θέμα 
Ανεργία — Επαγγελματική εξα 
σφάλιση. Η Συμμετοχή, σας στη 
σύσκεψη και η ανταλλαγή απο 
ψεων θα σμμ^λλει στην καλυ 
Τερη αντιμετώπιση των προβλη 
μάτων αυτών, που απασχολούν 
σε μεγάλο- βαθμό τη νεολαία 
σήμερα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
Η Επιτροπή Νέων

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ προχθές το βράδυ στη διάρκεια της συνεδρίασης 
του Δημοτ. Συμβουλίου οι εκδηλώσεις «Ηράκλειο - Καλοκαίρι 86». 
Η συνεδρίαση ήταν έκτακτη κι είχε ως μοναδικό θέμα τις εκδηλώ­
σεις.

•4--------- ►
«ΕΝΩΝΟΥΜΕ τη φωνή μας με τις φωνές όλων των Ειρηνιστών 

του κόσμου, μπροστά στον πυρηνικό κίνδυνο που απειλεί τον πλα 
νήτη μας, από την άσκοπη χρήση της πυρηνικής ενέργειας». Αυτό 
αναφέρεται σε ψήφισμα της ΠΑΣΚ Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ν. 
Ηρακλείου, που εκδόθηκε με αφορμή το πυρηνικό ατύχημα του 
Τσερνομπίλ. «Εμείς οι δασκάλοι, πρωτοπόροι στον αγώνα για Ει­
ρήνη, χαιρετίζομε τη στάση της ελληνικής κυβέρνησης στο θέμα 
των πυρηνικών όπλων και στην παγκόσμια Ειρήνη, και ενώνομε τη 
φωνή μας με όλες τις φυλές της γης, για έναν κόσμο χωρίς συνασπι 
σμούς, χωρίς ραδιενέργεια, χωρίς πυρηνικά λάθη και νεκρούς», 
τονίζεται στο ψήφισμα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-6-86

Ν. Υόρκης 136,47 142,10
Δ. Γερμανία 61,10 63,62
Παρίσι 19,19 19,98
Λονδίνου 205,65 214,13
Ελβετία 74,10 77,16
Ολλανδίας 54,42 56,66
Ιταλίας 100 μ. 8,93 9,30
Δανίας 16,55 17,23
Αυστρίας 8,71 9,07
Σουηδίας 19,00 19,78
Νορβηγίας 17,98 18,72

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΤΣΙΚΡΙΤ2Η, Έβανς 16 
2ος, Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς Μαθητές Στ' Δημοτι 
κοϋ, Γυμνασίου και Λυ­
κείου.
Αξιοποιήστε 5 εβδομάδες 
το καλοκαίρι στις υπερσύγ 
χρονες εγκαταστάσεις μας 
για να μάθετε την χρήση 
των Υπολογιστών στο μά­
θημα «Προγραμματισμός 
σε BASIC» και εκμάθηση 
των Λειτουργικών συστη­
μάτων CP)M και MSDOS. 
Έναρξη μαθημάτων 9 Ιου 
νϊου.
Εγγραφές συνεχίζονται

1—7

ΟΙ ΚΟΔΟΜIΚΟΣ ΣΥΝ ΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Οικοδομικού Συνεταιρισμού Δα­

σκάλωνκαι Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου σε έκτακτη Γενική Συ 
νέλευση που θα γίνει την Τρίτη 10 Ιουνίου 1986, ώρα 

. 6 το απόγευμα, στο αμφιθέατρο των Προτύπων της Παιδ. 
Ακαδημίας Ηρακλείου (Λεωφ. Ακαδημίας) με θέμα: «Έγκρι 
ση αγοράς οικοπέδου».

Η σοβαρότητα του θέματος που θα συζητηθεί επιβάλλει 
την παρουσία όλων των μελών του Συνεταιρισμού.

Ο Πρόεδρος του Συν)σμού
Νικ. Χανιωτάκης

Η Γενική Γραμματέας
Ρένα Σφακιανάκη

ΠΙΤΣΑΡΙΑ

«TARTUFO»
Λ. Δημοκρατίας 83 — Τηλ. 238-971

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Προσφέρουμε ΠΙΤΣΑ από αγνά, εκλεκτά υλικά.

Μια επίσκεψή σας, θα σας πείσει.

Δ)νση:
ΔΟΥΚΙΑΝΤΖΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

ΤΑ εγκαίνια της νέας θυρίδας τουΎποκ)τος Ηρακλείου της 
ΑΤΕ που βρίσκεται στην οδό Αρχοντοπούλου, έγιναν την Παρα­
σκευή το βράδυ. Στην τελετή χοροστάτησε ο· Σεβ. Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ. Τιμόθεος, ενώ παραβρέθηκαν ο Δ)ντής Οργανωτι­
κού της ΑΤΕ κ. Γ. Γιαννακόπουλος, ο Δ) ντής Προσωπικού της Τρά 
πεζας κ. Δημ. Κωνστανταράκης, ο Δ)ντής του Υποκ)τος Ηρα­
κλείου κ. Στ. Παπαμιχαήλ, ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Παν. Τσακί­
ρης, ο Δ) ντής της ΕΓΣΗ κ. Γ. Δρακουλάκης ,.ά.

-----------►
ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΗ εκδήλωση με την ευκαιρία της λήξης της σχολι­

κής χρονιάς διοργανώνουν αύριο το απόγευμα στο κτίριο των 
5ου και 23ου Δημοτ. Σχολείων, οι Σύλλογοι Γονέων των Μαθη­
τών. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει αγώνα μπάσκετ (5—6 η ώρα το 
απόγευμα) και παράσταση σχολικού θιάσου στη συνέχεια. Πα­
ράλληλα θα λειτουργήσει έκθεση χειροτεχνίας και ζωγραφικής.

ΕΝΑ ταλαντούχο παιδί, η 13χρονη πιανίστα Λίλα Κούβακα, 
θα εμφανιστεί στις φετεινές εκδηλώσεις του Δήμου μ' ένα ρεσιτάλ 
πιάνου. Η νεαρή πιανίστα, που είναι Ηρακλειώτισσα στην κατα­
γωγή, θα εμφανιστεί την 1η Αυγούστου.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η 

Μ αθάνερο τ αινέπιασε 
και κάντιο το προζύμι 
με μόσκο και βασιλικό 
κινά και το ζυμώνει 
και με δαφνομερτοκλαδα 
το φούρνο κατασταίνει...

σελ.

ΕΧΕΊ κι άλίχ) παρακάτω, 
εμείς 'θα σταιματήσωμε στον

μα 
τε

λευταιο στίχο που μας λέει 
την «ύλη» με την οποία ανα 
βανε το φούρνο. Με κλαδια δά 
φνης και μυρτιάς, που είναι μυ 
ριστικά και αρωματίζουν και το 
φούρνο και το ψωμί, όπως 
το θυμίαμα εύοσμον μύρον 
πολύτιμον» που λέει ένα τροπά 
ριο του Παρακλητικού Κανόνα 
για την Παναγία.

ΑΝΑΓΚΗ λοιπόν να οργα 
νωθει από το Κράτος ή να βοη 
θήσει την ιδιωτική, πρωτοβου 
λια ν αξιοιποιησει τον ανεκτίμη 
Τό αυτό φαρμακευτικό και αρω 
ιματικό θησαυρό που έχει προνο 
μίακα η Κρήτη απ όλα τ άλλα 
μέρη του κόσμου. Αποτεώά έ­
ναν απέραντο κάμπο με ώριμα 
στάχυα που θέλουν συγκομιδή 
μόνο, γΐα να γεμιίσωμε τ αμπά 
ρι μας με μοσκοβικο ξανθό σι 
τάρι. Αν τα είχε άλλη χώρα 
θα τα είχε βάλει πλάι στα κύρια 
προϊόντα της.

ΓΙΑ Τ αρωματικά φυτά της 
Κρήτης έχουν γράψει πολλοί, 
αλλά πλέον υπευθυνα ο ακουρα 
στος Κρήτολόγος, Φυσικός 
και Σπηλαιολόγος, Ελευθέριος 
Πλατάκης τ. Γυμνασιάρχης ο ο 
ποιος συν τοις άλλοις Τα δίδει 
και με την επιστημονική και 
την δηίμιώδη ονομασία τους, με

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Παγικρήτίος Σύλλογος 

Καλλιτεχνών Κρητικής Μούσι 
κής καλιεϊ τα μέλη, του σε εκλο 
γές την Τρίτη 10 Ιουνίου ώρα 
Ιμ.ιμ. στο Κρητικό Κέντρο Λι 
μενικό Περίπτερο τηλ. 283096 

Η παρουσία, όλων , των μελών 
είναι απαραίτητη.

την παροιμιώδη τάξη και γνώ 
ση που διακρίνει τις εργασίες 
του. Διαβάζοντας το σχετικό βι 
βλίο του, αποκαλύπτει σαυτούς 
που δεν ξέρουνε πως δεν είναι 
ιμονο «...καλή και πείρα, περίρ 
ρυτος...» καθ Ομηρον, αλλά και 
γρμάτη ,μΰρα — ιμυροεσσα μύρο 
φόρος και μυροβλητις μοναδική 
και θεογεννήτρια...

Κωστής Φραγκαύλης

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. του Σωματείου προσ- 

καλεί όλα τα μέλη του με έκτα­
κτη Γενική Συνέλευση στις 9 
ΙΟΥΝΙΟΥ 1986 ημέρα ΔΕΥΤΕ­
ΡΑ και ώρα 6.30 μ.μ. στη ναϊ- 
θουσα του ΕΒΕΗ με θέματα:

1) Πιθανή εφαρμογή 5νθή- 
μέρου εργασίας από 1 ΙΟΥΛΙΟΥ 
έως και 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.

2) Συζήτηση προτάσεων Ε. 
Ο.Κ. και κυβερνήσεως για ελεύ­
θερο ωράριο.

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων η παρουσία όλων των 
συναδέλφων κρίνεται απαραί­
τητη.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ «Ο ΚΟΡΑΗΣ»
ΤΜΗΜΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ
Τηλ. 250811

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι μικροί μαθητές του Νηπιαγωγείου του Λυ­

κείου «Ο Κοραής», παρουσιάζουν τις χειροτεχνι­
κές εργασίες τους, στο σχολείο τους, στην Αγία 
Μαρκέλλα. Η έκθεση θα διαρκέσει από το Σάβ­
βατο, 7 Ιουνίου, μέχρι και τις 14 Ιουνίου, και θα 
είναι ανοιχτή καθημερινά 9—12 το πρωί και 6—8 
το απόγευμα.

Η Δ)ντρια του Νηπιαγωγείου ■
Εύα Λασηθιωτάκη S■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Μ■■■■■■■■■■■

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Κρουαζιέρα 7 ημερών με το Τουριστικό πλοίο 

« ATALANTE » (15.000 τόνν.) 
Διά ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΡΟΔΟ — ΤΟΥΡΚΙΑ (BODRUM) 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΙΤΑΛΙΑ (ANGONA) ΚΑΤΑΚΩΛΟ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τιμή κατ' άτομο μετά πλήρους διατροφής Δρχ. 34.000, 
38.000 και 40.000 δρχ., αναλόγως καμπίνας (δίκλινη - τρί­
κλινη - τετράκλινη).

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
’ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ερευνητικό Κέντρο Κρή 
της ενδιαφέρεται να προσλάβει 
ένα διοικητικό υπάλληλο με 
σύμβαση ορισμένου χρόνου για 
τις ανάγκες της Κεντρικής του 
Υπηρεσίας,

Επιθμμητά προσόντα: Γνώ­
ση Αγγλικών εμπειρία στη διε 
κπεραίωση τραπεζικών εργασι­
ών και παραγγελιών, γραφομη­
χανή.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
υποβάλλουν αιτήσεις και βιογ- 
ραφίκό σημείωμα έως την 13) 
6)86 στη Διεύθυνση:

Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης 
Κεντρική Υπηρεσία Τ.Θ. 1527
Ηράκλειο
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 

231199, 231ι299 Δίδα Παπαθεο- 
δώρου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΈΝΤΡΟ ΠΑΙιΔΙΚΗΣί 
ΜΈΡΙΜΝΑΣ
ΘΗΑΕΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΒΟΛΗ ΔΗΜΟΙ ΙΡΛΣΙΑΣ 

Το κέντρο Παιδικής Μέριμ- 
. νας Θηλέων Ηρακλείου προκη 
ρύσσει δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό σε ανοικτή δημοπρα 
σια την εκτέλεση του έργου «ε 
πισκευή και συντήρηση Κέν 
τρου Παιδ. Μέριμνας Θηλέων 
Ηρακλείου» με το σύστημα προ 
σφορας με ενιαίο ποσοστό έκ­
πτωσης σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου. 4 παρ. 4 ,περι 
πτ. α του Ν. 1418)84 (Δημόαι 
σια έργα και ρυθμίσεις συνα 
φών θεμάτων.

Η προυπολογιζοιμένη δαπάνη, 
του έργου είναι 4.500.000 από 
πιστώσεις του Κρατικού Πρου 
πολιγισμού.

Η δημοπρασία να γίνει την 
30 Ιουνίου 1986 ημέρα Δευτέρα 

' και ωρα ΙΟ—ΤΓ ήΐιΐη λήξη πα 
ράδοσης προσφορών) στα γρα­
φεία του Κέντρου Παιδ. Μέριμ­
νας (Νηρέως 3 —- Πόρος) από 
αρμόδια Επιτροπή. ΣΤη δημοπ­
ρασία γίνονται δεκτές εργοληπ 
τικές επιχειρήσεις έγγεγραμμέ 
νες στο ΜΕΕΠ (Μηχρωο έργο 
ληπτικών επιχειρήσεων) τάξης 
Α' και άνω για έργα οικοδομι­
κά και κάτοχοι παλιών εογολη 
πτικών πτυχίων ΔΕ σε ισχύ 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις αντίστοιχες κατηγορίες κα 
τά τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα 
με την παρ. 9 του άρθρ. 16 του 
ΝΔ 1418)84 και του άρθρου 11 
της αποφ. ΕΔ 2α )0Ι >27) ΦΝ 
294)18--—3—85. που δημοσιευθη- 
κε στο ΦΕΚ 170Β))85 και πλη­
ρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις 
με τους περιορισμούς που θέτει 
το άρθρο 2 της παραπάνω από­
φασης ως προς τα κατώτερα ό 
ρια προυπ)σμου για τη συυμετο 
χή στη δημοπρασία.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται στο Κέντρο Παιδ. 
Μέριμνας Θηλέων Ηρακλείου 
και ορίζεται σε 90.000 δρχ σε 
εγγυητική, επιστολή ανεγνωρι- 
σμένης Τράπεζας ή ΤΣΜΒΔΕ ή 
γρα,μάτια του Ταμ. Παρακατα­
θηκών και Δάνειων. Περισσό­
τερες πληροφορίες και έντυπα 
παρέχονται' τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα Γραφεία της Δ) 
νσης Τεχνικών Υπηρεσιών της 
Νομαρχίας Ηρακλείου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 
ΝΙΚ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ

Για τους απαιτητικούς

πιάνο - RESTAURANT - καφετερία
• Με πανοραμική θέα

ROOF GARDEN « ΝΤΟΡΕ »
Η ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΛΑΥΣΗΣ

• Κοσμοπολΐτικια ατμόσφαιρα

• Εξυπηρέτηση ευρωπαΤκού επιπέδου.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

Η έκτακτη προσφορά ισχύει μόνον δια τας αναχωρήσεις 
του πλοίου από το Ηράκλειον, την 3)6, 10)6, 17)6, 24)6, 
1)7 και 15)7 (ημέρα Τρίτη και ώρα 11,30 π.μ.)

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 282730 και 284360

Τον αγαπημένο μας πατέρα, παππού και θείο
ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΑΛ. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ 

Ετών 88
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 8 Ιουνίου στις 4 μ.μ. (οικία χω 
ριό Δροσιά (Γενή Καβέ). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία της Αγίας Αγάπης. Καλούμε συγγενείς και φί 
λους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Αλέκος και Άννα Κοντογιάννη, Πέτρος και Χαρά 
Κοντογιάννη, Ιωάννης και Μαρίκα Πάγκαλου, Ιερεύς Βασί­
λειος και Ειρήνη Φλουρή.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
Α. ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΙΟΥΝΙΟΥ ΩΡΑ: 7,30' μ.μ.

1. Α' τμήμα μεγάλων παιδιών: ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΕΙΡΗΝΗ (από 
το βιβλίο της Φρόσως ΧΑΤΟΓΛΟΥ) — 
(ΜΑΡΓΑΡΙΤΕΣ — ΚΑΝΟΝΙΑ ΠΟΥΛΙΑ — ΗΛΙΟΙ)

2. Τμήμα μικρών παιδιών: ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ — Βο­
σκός και πρόβατα. — Ελληνικός χορός — Μαγιοπούλες. 
— Ψαράδες. — Κρητικός γάμος.

Β. ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ ΩΡΑ: 7,45' μ.μ.
1. Β' και Γ' τμήματα μεγάλων παιδιών (ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΧΟ­

ΡΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΜΑΣ. ΑΜΕΡΙΚΗ — ΙΑΠΩΝΙΑ 
— ΙΣΠΑΝΙΑ — ΟΥΓΓΑΡΙΑ).

2. Δ' Τμήμα μεγάλων παιδιών. Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΖΩΩΝ 
(από το έργο του Γ. Κουρουπού με ερμηνευτή το ΣΠΥ- 
ΡΟ ΣΑΚΚΑ)

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
Ωρα: 9,30 μ.μ. Οι Μαθητές του Γυμνασίου θα επαναλά- 

βουν ορισμένες εκδηλώσεις τους από το Πολιτιστικό τριή 
μερο του Μα’ί’ου.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ
Σημ.: Όλες οι παραπάνω εκδηλώσεις θα γίνουν στην κεν­
τρική αυλή του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.


